
24 лютого у понад 400 містах світу 
українці провели акції, приурочені 
до другої річниці повномаштабного 
вторгнення РФ в Україну.

Заходи організовані у межах ґльо-
бальної адвокаційної кампанії Сві­
тового конґресу українців Stand­
WithUkraine і проходять на шести 

континентах, зокрема й в Антарк­
тиді.

Вістки надійшли з Европи, Пів­
нічної Америки, ОАЕ, Індії, Таїланду, 
Південної Кореї,  Японії ,  Перу, 
Бразилії, Арґентини, інших країн.

ВАШІНҐТОН. – Більше тисячі 
людей із різних штатів Америки 
зібралися у Вашінґтоні із синьо-жов-
тими прапорами й плякатами та 
закликали владу США продовжити 
критично важливу підтримку Украї­
ни. Акція відбулася 24 лютого  біля 
Меморіялу Лінкольна. 

„Ми зібралися, щоб наголосити, що 
забезпечення перемоги України – це 
в національних інтересах США, тому 
що Україна бореться за весь вільний 
світ та жертвує життями своїх грома-

дян. Україна бореться за такі фунда-
ментальні цінності, як свобода та 
демократія, які є дуже важливими 
для всіх американців“, – зауважила 
президентка US Ukrainian Activists 
Надія Шапоринська. Учасники акції 
вшанували пам’ять всіх, хто поклав 
своє життя у боротьбі за свободу 
України, а також висловили вдяч-
ність всім, хто продовжує боротьбу 
проти російської аґресії.

КИЇВ. – 24 лютого Президент Украї­
ни Володимир Зеленський узяв 
участь у режимі відеоконференції в 
засіданні „Групи семи“ (G7). У відеов-
ключенні зі столиці України, з 
Будинку митрополита заповідника 
„Софія Київська“ також узяли участь 
Прем’єр-міністер Канади Джастін 
Трюдо та Президентка Европейської 
комісії Урсула фон дер Ляєн. Окрему 
зустріч у форматі G7 плюс Україна 
ініціювала Голова Ради міністрів 
Італійської республіки Джорджа 

Мелоні у зв’язку з другою річницею 
повномаштабного вторгнення Росії в 
Україну. Звертаючись до лідерів кра-
їн G7, Зеленський від імені всіх укра-
їнців подякував за життєво важливу 
підтримку держави та людей. Окре­
мо він подякував особисто Дж. Мело­
ні за її лідерство та побажав Італії 
результативного головування в „Гру­
пі семи“. Президент України також 
звернувся до Урсули фон дер Ляєн, 

Приїхали до Вашінґтону  
підтримати Україну

Зустріч лідерів країн G7
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Посол України в Австралії Василь Мирошниченко оприлюднив фотографії з 
маштабного віча біля Собору Марії в Сіднеї.
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Видає Український Народний Союз

ХРОНІКА ВІЙНИ

Тривають інтенсивні бойові дії
• На Авдіївському напрямку 

українські підрозділи відійшли від 
сіл Степове та Сєверне поблизу 
Авдіївки і з села Ласточкине, що за 
6 км від Авдіївки на Донеччині, 
щоб організувати оборону по лінії 
населених пунктів Орлівка-Бердичі 
і не допустити подальшого просу-
вання противника. Відхід україн-
ських сил є правильним і допома-
гає виснажити російські війська. 
Українські сили постійно працю-
ють над облаштуванням оборон-
них позицій та запасних шляхів.

Противник збільшив кількість 
штурмових дій. Ворог із трьох сто-
рін намагається штурмувати Орлів­
ку після відходу ЗСУ з Ласточкиного. 
Під Авдіївкою ЗСУ втратили пер-
ший танк Abrams. Сили оборони 
посилюють лінію оборони, органі-
зовують оборону населених пунк-
тів на захід від Авдіївки. 26 лютого 
на Авдіївському напрямку, захис­
ники відбили 25 атак ворога в 
районах населених пунктів Сєвер­
не, Степове, Бердичі, Ласточкине і 
Невельське Донецької области. 
Загальні втрати ворога (вбитими 
та пораненими) за 25 лютого скла-
ли 447 осіб. 

Втрати окупантів в озброєнні та 

військовій техніці склали 62 оди-
ниці, не враховуючи 266 безпілот-
ників. Так, знищено або пошкодже-
но 13 танків, 32 бойові броньовані 
машини, дві артилерійські системи 
та 15 автомобілів. Також знищено 
склад боєприпасів ворога. 

• На Таврійському напрямку ЗСУ 
стабілізували лінію оборони в 
районах Тоненького, Орлівки і 
Бердичів. Відбулося 43 бойові 
зіткнення. Десантники знищили 
колону росіян біля Новомихайлівки 
під Донецьком. За тиждень росіяни 
втратили на Таврійському напрям-
ку 30 танків і 104 бойових  машин. 
Спроби наступальних дій росіян у 
районах Новомихайлівки та Робо­
тиного не мали успіху. Окупанти 
продовжують штурмувати Кринки 
Херсонської области, зазнають 
великих втрат і відходять назад.

• На Бахмутському напрямку 
тривають жорстокі інтенсивні 
бойові дії. Ворог намагається про-
суватись в напрямку Часового Яру, 
а саме поблизу Іванівки і Богда­
3нівки, застосовує резерви, намага-
ється підсилювати свої війська під-
розділами – „Шторм Z“, „Шторм V“.

(Закінчення на стор. 15)

  У світі солідарні з Україною

(Продовження на стор. 12)

Учасники акції у Вашінґтоні. (Фото: Укрінформ)

Учасники відеоконференції на засіданні „Групи семи“. (Фото: Офіційне інтер-
нет-представництво  Президента України)

(Закінчення на стор. 11)

(Закінчення на стор. 15)
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�� Форум „Україна. Рік 2024“

КИЇВ. – 25 лютого у Києві відбувся форум 
„Україна. Рік 2024“.Основні теми форуму – 
досягнення українських цілей у війні, розвиток 
Сил оборони й безпеки України, робота укра-
їнського оборонно-промислового комплексу, 
забезпечення економічного зростання та інте-
ґрації України до світових ринків, здійснення 
Української формули миру, ґарантії безпеки 
для України та захист життів людей. Очільники 
профільних міністерств і відомств розповіли 
про стан економіки, освіти, медицини під час 
повномаштабної війни та бачення майбутнього 
України на 2024 рік. (Укрінформ)

�� У хабарника знайшли 1 млн дол.

ЧЕРНІГІВ.– У місті ліквідовано маштабну схему 
ухилення від мобілізації та нелеґального виїзду 
за кордон чоловіків призовного віку.
Затримано колишнього голову місцевої вій-
ськово-лікарської комісії, який за гроші обі-
цяв військовозобов’язаним зняття з військово-
го обліку на підставі фіктивних довідок щодо 
непридатности до служби за станом здоров’я. 
У подальшому ухилянти використовували ці 
документи для незаконного виїзду за межі 
України.  Під час обшуків у затриманого вияв-
лено майже 1 млн дол., а також понад 22 тис. 
евро. Крім того вилучено також документацію 
на декілька квартир і земельних ділянок, на 
які правоохоронці вже ініціювали накладення 
арешту. Затриманому повідомили про підозру 
за низкою статей, він перебуває під вартою без 
права внесення застави. (Укрінформ)

�� Пашинський вийшов на  свободу

КИЇВ. – Вищий антикорупційний суд обрав запо-
біжний захід колишньому народному депута-
тові Сергієві Пашинському у вигляді тримання 
під вартою до 25 квітня з можливістю внесення 
застави у 272.5 млн грн.  С. Пашинський та його 
бізнес-партнери підозрюються у незаконному 
привласненні та продажі 97 тис. тонн конфіс-
кованих державою нафтопродуктів, які повинні 
були піти на потреби армії. Колишній народний 
депутат, голова Національної асоціації підпри-
ємств оборонної промисловості України Сергій 
Пашинський 27 лютого вийшов на свободу 
після внесення за нього підприємствами-члена-
ми асоціяції повної застави. (Укрінформ)

�� Виявили розкрадання

КИЇВ. – Вищий антикорупційний суд застосував 
запобіжний захід у вигляді застави до керівниці 
апарату Харківської обласної військової адміні-
страції у справі про розкрадання понад 15 млн 
грн. на закупівлі харчових продуктів для гумані-
тарних потреб.  Суд застосував до підозрюваної 
запобіжний захід у вигляді застави у розмірі 3.6 
млн грн. Також на особу покладено відповідні 
процесуальні обов’язки. (Укрінформ)

�� Допомагали готувати ракетний удар

ЛЬВІВ. – Служба безпеки України викрила у 
Львівській області подружжя, яке допомагало 
російським загарбникам готувати ракетний 
удар по енерґетичній інфраструктурі реґіону. 
Зловмисники працювали на Федеральну служ-
бу безпеки РФ. Серед головних цілей воро-
га були електростанції. Основним фіґурантом 
виявився чоловік, який із 2023 року відбуває 
покарання в місцевій колонії за завдання тяж-
ких тілесних ушкоджень. У поле зору росій-
ської спецслужби зловмисник потрапив через 
поширення в соцмережі дописів на підтримку 
збройної аґресії проти України. Співробітники 
ФСБ встановили з ним контакт і дистанційно 
завербували. У подальшому ув’язнений отри-
мав аґентурні завдання та покрокові інструкції 
щодо їх виконання. До співпраці ворожий аґент 
залучив свою дружину „на волі“. Вона мала зна-
йти „потрібні“ енерґооб’єкти і сфотографувати 
їх із прив’язкою до місцевости. Зібрану подруж-
жям інформацію загарбники плянували вико-
ристати для ракетних ударів. СБУ своєчасно 
викрила ці злочинні наміри.  (Укрінформ)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬ Нова платформа „Зроблено в Україні“
КИЇВ. – 26 лютого Президент Володимир 

Зеленський оголосив про початок роботи нової 
економічної платформи „Зроблено в Україні“, яка 
стане майданчиком для постійного прямого дія-
логу держави та підприємців. Про це він повідо-
мив на однойменному заході в Києві, участь у яко-
му взяли близько 400 запрошених, зокрема пред-
ставники українського бізнесу, влади, диплома-
тичного корпусу, іноземні гості.

Президент насамперед подякував усім підпри-
ємцям і представникам бізнесу, які працюють в 
Україні, створюють робочі місця, виготовляють 
товари та надають послуги, усім, хто забезпечує 
економічну основу для життя суспільства та спро-
тиву наших воїнів. Як наголосив Президент, у 
діяльності платформи „Зроблено в Україні“ брати-

Про сексуальні злочини росіян

Польща солідарна з Україною

Суд залишив Коломойського під вартою

Ястреба посадили на два роки

ВАРШАВА. – Центр Лемкіна представив рапорт 
про сексуальні злочини росіян в Україні. У рапорті 
українською і польською мовами описується 60 
історій українських жінок, щодо яких було скоєно 
сексуальне насильство з боку росіян на окупова-
них територіях. Директорка Інституту Пілецького 
Гавін зазначила, що вперше у Польщі громадській 
думці представлено рапорт, що стосується злочи-
нів на сексуальному ґрунті, скоєних російськими 
військами в Україні. Вона зауважила, що відразу 
після початку повномаштабного вторгнення в 
Інституті Пілецького було створено центр Лемкіна, 
і сьогодні волонтери і співпрацівники їздять на 
деокуповані території, збираючи свідчення і робля-
чи інтерв’ю зі свідками сексуальних злочинів. 

“Я сподіваюся, що цей рапорт, який було підго-
товлено на базі дуже серйозних свідчень, розпо-
вість правду про окупацію України і дозволить 
накопичити інформацію про російські злочини 
проти українських жінок”, – наголосила директор-
ка Інституту Пілецького. Координаторка рапорту, 
польська журналістка Моніка Андрушевська під-
креслила, що в цьому рапорті було використано 
60 розповідей жінок з різних реґіонів України, 
яких торкнулася російська аґресія. Вона зазначи-
ла, що це жінки різного віку, різних соціяльних 
груп, різних професій і всі вони стали жертвами 
сексуального насилля з боку російських окупан-

ВАРШАВА. – Польща солідарна з Україною у 
нинішній складний момент історії, але у двосто-
ронніх відносинах є один критичний момент, що 
стосується експорту української аґропродукції, 
який потрібно вирішити з урахуванням інтересів 
усіх сторін. На цьому під час спільної пресконфе-
ренції у Варшаві з прем’єр-міністром Канади 
Джастіном Трюдо наголосив глава польського 
уряду Дональд Туск, який закликав українських 

політиків „уникати непотрібних емоційних комен-
тарів“ на адресу Польщі. Варшава більше зосеред-
жується на переконанні інших країн більш актив-
но діяти і виконувати свої зобов’язання у контек-
сті російської аґресії проти України. 

„Немає дефіциту польсько-українських відно-
син. Але є один критичний момент, що стосується 

КИЇВ. – Шевченківський районний суд на засі-
данні 27 лютого ухвалив рішення ще на два місяці 
подовжити термін тримання під вартою бізнесме-
на Ігоря Коломойського. Також було зменшено 
заставу з 2.65 до 2.4 млрд грн. 

За даними слідства, у період з 2013 по 2014 
роки Коломойський незаконно заволодів 5.8 млрд 
грн, створивши для цього злочинне угруповання, 
яке складалося зі співробітників банку, в якому 

він був засновником та акціонером. У СБУ заяви-
ли, що члени цього угруповання дозволили 
Коломойському нібито робити систематичні фік-
тивні „внески готівки у касу банку“, хоча насправді 
внесків банк не отримував. За версією слідства, 
потім ці фейкові внески були зараховані на осо-
бистий рахунок Коломойського і стали реальними 
безготівковими коштами. 

Радіо Свобода

Левко Хмельковський

У Черкасах Служба безпеки викрила поплічника 
ворога, яким виявився співробітник Черкаського 
обласного територіяльного центру комплекту-
вання та соціяльної підтримки Валерій Ястреб.

Від початку повномаштабного вторгнення 
чиновник активно аґітував підтримувати політи-
ку аґресора та плянував сприяти ворогу у війні 
проти нашої держави у разі захоплення реґіону. 
Також закликав „денацифікувати“ Україну та зни-
щити „бандерівців“. Свої проросійські погляди 
наполегливо поширював серед власного оточення 
та колеґ по роботі.

Крім цього, він заперечував причетність загарб-
ників до вчинення воєнних злочинів у Бучі, 
виправдовував ракетні удари по українським міс-
там та вбивства цивільних громадян. На підставі 
зібраних СБУ доказів суд визнав зловмисника 
винним та призначив покарання – два роки 

(Закінчення на стор. 7)

(Закінчення на стор. 10)

(Закінчення на стор. 7)

Валерій Ястреб(Закінчення на стор. 7)
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�� Виставка „Невидані дипломи“

КИЇВ. – В Культурно-мистецькому центрі Києво-
Могилянської  академії  презентували виставку 
„Невидані дипломи“ про українських студентів, 
чиє життя забрала російська війна. Виставка 
розкриває 40 історій тих, хто загинув від обстрі-
лів чи на полі бою. Проєкт допомогла втілити в 
життя спілка українських студентів у Канаді.
Він був започаткований у січні 2023 року сту-
дентами академії, які перебували в Університеті 
Торонто за програмами академічної мобільнос-
ти. Через персональні історії студентів Unissued 
Diplomas провадять культурну дипломатію по 
всьому світу, демонструючи справжню ціну 
української свободи. За минулий рік відбулося 
110 виставок у 24 країнах, зокрема в провідних 
університетах Австралії, США, Канади, Великої 
Британії, Данії, Австрії, Об’єднаних Арабських 
Еміратів, Індії. (Укрінформ)

�� Таїсія Повалій стала зрадницею

КИЇВ. – Служба безпеки України зібрала доказо-
ву базу на співачку та колишню народну депу-
татку Таїсію Повалій, яка виправдовує аґресив-
ну війну РФ проти України і 15 лютого повідо-
мила їй про підозру. Напередодні вторгнення 
Росії Повалій виїхала до країни-аґресора, де 
отримала російське громадянство та публічно 
підтримала Кремль, вихваляла президента РФ 
Володимира Путіна та закликала до захоплення 
всієї території України. Також вона намагалась 
дискредитувати українських захисників, які 
брали участь у боях за Київ. У вересні 2023 року 
Повалій на запрошення ватажка терористів 
„ЛНР“ Дениса Пасічника виступила на концерті 
у тимчасово окупованому Луганську, де прямо 
зі сцени вона висловилась на підтримку росій-
ських загарбників та героїзувала їхню участь у 
війні проти України. СБУ повідомила Т. Повалій 
про підозру за трьома статтями Кримінального 
кодексу України. Оскільки зловмисниця пере-
буває на території Росії, тривають комплексні 
заходи для притягнення її до відповідальности 
за вчинені злочини.  (Укрінформ)

�� Звільнили через співпрацю з росіянами

ЛЬВІВ. – Вокалістку Валентину Плужнікову, яка 
мала виконати головну партію у виставі „Кар
мен“, несподівано звільнив Львівський наці-
ональний академічний театр опери та балету 
ім. Соломії Крушельницької через те, що жінка 
нібито виступала на одній сцені із росіянами, 
коли навчалася в Італії. Артистка відреаґувала 
на цей скандал: „Львівська опера облила мене 
брудом. Я народилась, виросла, жила та здо-
була вищу освіту в Україні. Я перша українка в 
історії Метрополітен-опери, хто стажувався у 
цьому театрі. Мені 27 років, я молода співачка, 
яка за свій невеликий вік встигла закінчити 
стажування у Оперній академії у Варшавській 
опері, Метрополітен-Опері та Академії театру 
Ла Скала, навчалась у програмі для молодих 
співаків на Зальцбурзькому фестивалі 2019 та 
Corso d’Opera в Італії 2018 року. Я жодного разу 
не була в країні-аґресорці, не співала за кор-
доном російські опери, не виконую російську 
музику, моя позиція чітка і я її відкрито вислов-
лювала завжди. І навіть висловила її на другий 
день повномаштабного вторгнення, коли всу-
переч правилам та заборонам вийшла на сцену 
театру Ла Скала загорнута в український пра-
пор“.   Співачка пояснила світлину, яку поши-
рюють в мережі, де вона обіймається з росій-
ськими артистами на сцені:  „Виступи, в яких 
мене звинувачують, були в рамках навчання в 
молодіжній програмі, де я була студенткою. Я 
не мала контракту на ці виступи як незалеж-
ний артист. А фото було зроблене на сцені під 
час виконання ролі Данжевіль в Опері Адріана 
Лекуврер на Зальбурзькому фестивалі, де я 
навчалася у літній програмі для молодих співа-
ків“.  наголосила Валентина. Дівчина подякува-
ла всім артистам, які стали на її захист та наго-
лосила на тому, що не можна терпіти неспра-
ведливість.  (УНІАН)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬСтраждання українських біженців у Росії

Репресії в Росії

23 лютого власний кореспондент  
незалежної російської „Нової газети“ 
в Саратовській області РФ Надія 
Андреєва оприлюднила огляд стано-
вища втікачів з України.

За підрахунками ООН, з лютого 
2022 року понад 14 млн українців 
були вимушені залишити свої будин-
ки. Це понад чверть населення 
України. За даними на січень 2024 
року, близько 6.3 млн біженців пере-
бувають за межами України, ще 3.7 
млн вимушених переселенців продо-
вжують жити в інших реґіонах краї-
ни, подалі від бойових дій. 80 відс. 
біженців – жінки та діти.

В Европі найбільше українських 
переселенців – близько двох мільйо-
нів людей – отримало притулок у 
Польщі та Німеччині.

За офіційною російською статистикою, кіль-
кість біженців, які переїхали до РФ, постійно зрос-
тає. У квітні 2022 року президент Путін говорив, 
що до країни прибуло близько мільйона людей. 
Через півроку, у жовтні, секретар Ради безпеки 
Микола Патрушев назвав цифру 5 мільйонів. У 
березні 2023-го ТАРС із посиланням на джерело в 
силових структурах повідомило, що кількість 
біженців збільшилася до 5.5 млн осіб. У грудні 
2023 року в пунктах тимчасового розміщення 
(ПТР) залишалося не менше 24.8 тис. біженців з 
України. В основному це сім’ї з дітьми та самотні 
люди похилого віку, які не можуть дозволити собі 
інше житло.

На проживання людини у ПТР виділяється 913 
рублів на добу (1 дол. – 92 руб.), на харчування – 
415 рублів. Торік із резервного фонду уряду РФ на 
ці цілі було виділено 1.6 млрд рублів. Гроші не 
потрапляють до рук біженців. Резервний фонд 
перераховує кошти Міністерству надзвичайних 
ситуацій, звідти їх направляють до реґіонів, а 
потім до організацій, на базі яких відкриті ПТР. 
Найчастіше це готелі, санаторії, дитячі табори.

За рішенням уряду кожному біженцю, який при-
був територію РФ, виплачувалося 10 тис. рублів. 
Як розповідали самі переселенці, гроші приходили 

із затримкою на кілька тижнів чи місяців.
Недержавні організації та волонтери, які допо-

магають біженцям, мають чимало проблем. 
Наприклад, комітет „Громадянське сприяння“ 
було визнано „іноаґентом“ ще 2015 року. 

У квітні 2022-го у Пензі невідомі залишили 
образливі написи на воротах будинку журналіст-
ки Катерини Малишевої, яка писала про життя 
біженців у ПТР у селищі Леонідівка. Такі ж звину-
вачення у „допомозі укронацистам“ з’явилися на 
дверях квартир юриста Ігоря Жулімова та пенсіо-
нерки Ірини Гурської, які збирали гуманітарну 
допомогу для біженців із Маріюполя. Після цього 
Жулімов припинив свій волонтерський проєкт.

У лютому 2023 року в Москві була оштрафована 
журналістка Юлія Старостіна, яка протягом року 
возила їжу та одяг до пунктів тимчасового розмі-
щення. Тверський районний суд вирішив, що її 
висловлювання про життя українських біженців 
дискредитують російську армію. Старостіна була 
змушена перервати свою роботу з ПТР.

У лютому цього року у Білгороді заарештували 
волонтера Надію Россинську, яка допомагала 
біженцям виїхати із зони бойових дій, вирушити 
до Европи чи повернутися до України. Дівчину 
звинувачують за кримінальною статтею „Публічні 

Суд у російському Санкт-Петербурзі заарешту-
вав 18-річну місцеву активістку Дар’ю Козирєву 
на два місяці за статтею про повторну дискреди-
тацію російської армії. Дівчину затримали 24 
лютого, в другу річницю повномаштабного росій-
ського вторгнення в Україну. Вона наклеїла на 
постамент пам’ятника Тарасові Шевченку плякат 
із уривком його вірша „Заповіт“ 

Поховайте та вставайте,
Кайдани порвіте
І вражою злою кров’ю
Волю окропіте!
У грудні 2023 року Козирєву оштрафували на 30 

тис. рублів за статтею про дискредитацію росій-
ської армії. Приводом став пост у соціяльній мере-
жі „ВКонтакте“ від 4 березня 2022 року. У публіка-
ції містилася критика ухвалених тоді законів, які 
карають за поширення інформації про війну в 
Україні, яка не збігається з версією міністерства 
оборони Росії. Після штрафу Козирєву відрахували 
із Санкт-Петербурзького державного університе-
ту.

Від січня 2023 року щодо Козирєвої розслідують 
кримінальну справу про навмисне псування май-
на. Її звинувачують у тому, що вона в грудні 2022 
року написала „Вбивці, ви розбомбили його. Іуди“ 
на інсталяції, присвяченій „дружбі“ Санкт-
Петербурґа та захопленого російськими війська-
ми українського Маріюполя.

Голову забороненої в Росії організації „Мемо­
ріял“ Олега Орлова засудили до 2.5 років колонії 
через антивоєнну статтю, в якій він засуджує 
війну Росії проти України.

Міністерство юстиції Росії 26 січня оновило спи-
сок так званих „іноземних аґентів“. До нього вклю-
чили журналіста Максима Трудолюбова, підпри-
ємця Дмитра Потапенка, видання „Вот Так“.Також 
оголосили в розшук письменника Бориса Акуніна 
(справжнє ім’я Григорій Чхартішвілі), який вклю-
чений до реєстру „терористів та екстремістів“.

У грудні 2023 року проти Акуніна була поруше-
на кримінальна справа про „фейки“ про російську 
армію та публічне виправдання тероризму. 
Приводом для порушення кримінальної справи 
проти Б. Акуніна стали висловлювання письмен-
ника, які його обманом змусили зробити прокрем-

У залі пункту тимчасового розміщення в Білгороді. (Фото: 
Микита Цинцага)

Дар’я Козирєва

(Закінчення на стор. 9)

(Закінчення на стор. 15)
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�� Зеленський на американському телеканалі

ВАШІНҐТОН. – Президент України Володимир 
Зеленський  22 лютого дав ексклюзивне інтерв’ю 
одній з найбільш популярних кабелевих теле-
візійних програм у США „Special Report with Brat 
Baier”. Ведучий програми Брет Бейр в мину-
лому вже приймав його на своїй програмі, як 
також кількох президентів США, багатьох полі-
тиків і знаменитостей. В. Зеленський відповів на 
всі поставлені йому питання. Він апелював до 
Конґресу США „побачити трагедію” російського 
нападу на Україну. Він звернувся до Президента 
США Джо Байдена і республіканського кандидата 
Дональда Трампа, щоб вони відвідали Україну 
і на власні очі побачили на передовій лінії „цю 
трагедію”. Б. Бейр зустрівся з В. Зеленським непо-
далік передової лінії в Харкові, за кілька кіломе-
трів від місця важких боїв. Під час інтерв’ю можна 
було чути гарматні постріли й вибухи. Президент 
підкреслив важливість проведення інтерв’ю в 
такій місцевості, бо важливим є „щоб Сполучені 
Штати побачили різницю між війною в столиці 
й біля передової лінії”. На запитання про те, що 
він хоче сказати Конґресові, президент сказав, 
що „якщо вони хочуть бути дуже прагматичними 
– ціна, яку ми просимо тепер на підтримку – ця 
ціна є меншою, ніж вона буде в майбутньому... 
Вони тоді заплатять набагато, набагато більше. 
Ми лише хочемо жити, вижити. Ми не маємо аль-
тернативи”.  Він підкреслив, що Києву потрібно 
„сильної, далекобійної зброї, далекобійних ракет 
та артилерії”. На запитання, коли він думає, що 
коли війна закінчиться, президент відповів: „Світ 
справді не готовий, щоб  Путін втратив свою силу. 
Світ боїться змін в Російській федерації.  США 
та европейські країни й ґльобальний Південь 
мають вибір”. Він зарестеріг,  що Путін є „загро-
зою для цілого світу”. Коли світ це зрозуміє, війна 
закінчиться”. („Fox News”)

�� Історія однієї втечі

НЮ-ЙОРК. – Американський популярний журнал 
„Рідер’с Дайджест”, який виходить 10 разів на 
рік і має 10.5 млн передплатників, у своєму числі 
за лютий місяць опублікував передрук статті 
з листопадового (2022) числа „Роллінґ Стовн”, 
місячного журналу музики, політики й культу-
ри, який має 1.4 млн передплатників. Стаття під 
назвою „Алея жахіття” розповідає про неймовірні 
пережиття американського аналітика Рубена 
Джонсона та його дружини Ірини Самсоненко. 
Пара проживала в Києві 21 рік, до початку росій-
ського вторгнення в Україну. Як і багато інших 
людей, вони не вірили, що буде війна. Спочатку 
вони втекли до друзів у передмісті Києва, а від-
так, 4 березня 2022 року, спробували автом втеки 
до летовища Гостомель. Але їх затримали росій-
ські солдати. Стаття розповідає про страждання, 
які пара пережила впродовж 12 днів російського 
полону. Починаючи з того, що солдати пограбу-
вали все, що вони мали, їх тримали в нестерпних 
умовах. На щастя, їхній син Антоніо перебував у 
той час на студіях в Англії. Родина знала генерал-
майора (у відставці) Військово-повітряних сил 
США Джона Шейпнера. Генерал був колишнім 
командувачем Бази ім. Едвардса ВПС у Каліфорнії 
і сам був ветераном 154 бойових місій під час 
війни у В’єтнамі. Він використав свої знайомства 
до такої міри, що найвищі урядові інституції США, 
Об’єднаного королівства та України були залуче-
ні до звільнення його батьків. Остаточно росіяни 
відпустили їх неподалік від білоруськоко кордо-
ну. („Reader’s Digest”)

�� Таємне партнерство між CIA та Україною

НЮ-ЙОРК. – Україна спиралася на 10-літнє таєм-
не партнерство з Центральним розвідувальним 
управлінням (CIA), щоб збирати критично важли-
ві російські розвідувальні дані, а останніми часа-
ми, щоб проводити смертоносні операції під час 
війни. Про це написала газета „Ню-Йорк Таймс” 
25 лютого. Партнерство розпочалося в лютому 
2014 року і надавало Україні навчання, як збира-
ти розвідувальні дані через обладнання зв’язку, і 
– впродовж останніх восьми років – мережу шпи-
гунських баз, побудованих вздовж російського 
кордону. („Business Insider”)

АМЕРИКА І СВІТ

Михайло Михайлинин

ЗБАРАЖ, Тернопільська область. – Наприкінці 
2023 року у Збаразькому замку відбулася урочис-
та подія – нагородження  орденом „Народний 
герой України“ військових, медиків та волонтерів. 
Це Всеукраїнська недержавна нагорода за муж-
ність, відвагу, героїзм, виявлені при обороні неза-
лежности України та за волонтерську допомогу 
для ЗСУ. Нагорода  запроваджена волонтерами у 
2015 році, а героїв пропонують та обирають люди 
через публічне обговорення. Потім рішення при-
ймає Нагородна рада. Цього разу відзнаки – срібні 
тризуби отримали 10 українців, двоє захисників 
Ігор Демчук та Іван Антонюк -  посмертно.

Кропивницький струшує імперський наліт
Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – 27 лютого міська рада під-
тримала пропозиції міської топонімічної комісії і  
пеpейменувала  43 вулиці, провулки, тупики і про-
їзд обласного центру.  Починаючи із 2022 року на 
території Кропивницького топоніміки, що дозво-
ляє очистити публічний простір громади від 

російських, радянських та імперських топонімів і 
увіковічнити пам’ять про визначні історичні події 
України, відомих особистостей, пов’язаних з істо-
рією міста та країни. 

Цього разу це визначні діячі Лесь Курбас, Ніл 
Хасевич, Алла Горська, Микола Зеров, Михайло 
Бойчук, Андрій Надєждін, Сергій Шаповало, Віктор 
Похиленко, Федір Плотнір.

8 квітня 2022 року росіяни керованою ракетою 
„Точка-У“ вдарили по залізничному вокзалу 
Краматорська, де відбувалася евакуація мирних 
жителів. Внаслідок цього теракту загинули 57 
людей. Наталія Степаненко з 11-річними двійня-
тами Яною та Ярославом потрапили під ракетний 
обстріл вокзалу. Жінка втратила одну ногу, її донь-
ка – обидві. Син уцілів. 

У серпні 2023 року родина Степаненків повер-
нулася в Україну після року реабілітації та проте-
зування в Сан-Дієго (США) і тепер живе у Львові.

22 лютого Наталія та Яна Степаненки отримали 
в Римі Медалю опору українського народу від іта-
лійського уряду. З нагоди другої річниці втор-
гнення Італія розробила серію унікальних меда-
лей. 65 евро від продажу кожної підуть на допомо-
гу Центру дитячої реабілітації Unbroken Kids у 
Львові, де лікують дітей із найважчими осколко-
вими, мінно-вибуховими травмами, кульовими 

пораненнями, ампутаціями, термічними травма-
ми.

Укрінформ

Наталія та Яна Степаненки в Римі під час наго-
родження

Мама і дочка втратили ноги

Михайло Михайлинин

ТЕРНОПІЛЬ. – На Тернопільщині з візитою побу-
вала дружина Президента України Олена Зелен­
ська. Вона відвідала Центр для дітей з особливими 
освітніми потребами. Тут піклуються про кожну 
дитину з інвалідністю, психологи, вчителі та 
медики розвивають у дітей здібності до навчання, 
відкривають маленькі серця для краси і любови, 
створюють атмосферу дружнього спілкування, 

повертають радість життя. 
О. Зеленська та перший віце-прем’єр-міністер 

України, міністер економіки Юлія Свириденко від-
відали обласний центр зайнятости, де оглянули 
„Простір безбар’єрності“. Вони ознайомилися з 
історіями біженців та мешканців громади, які 
отримали тут підтримку і знайшли роботу. Олена 
Черкаська викладала англійську та німецьку мови 
у Харкові. Через війну вона змушена була переїха-
ти до Тернополя. Завдяки ґранту 150 тис. грн від 
центру, вона змогла заново розпочати улюблену 
справу. Також у межах урядової програми „Власна 
справа“ тут допомогли учасникові бойових дій 
Тарасу Шевчуку розвинути невеликий бізнес і 
створити три нових робочих місця. 

О. Зеленська та міністер охорони здоров’я 
Віктор Ляшко ознайомилися з діяльністю „Центру 
досконалости“, який недавно відкрили на базі 
обласної клінічної психоневрологічної лікарні.Тут 
отримують психологічну допомогу, успішне ліку-
вання та реабілітацію ветерани, поранені воїни, 
тернопільці. Побратимами лікарні є медичні зак­
лади з Франції та Північної Македонії. 25 спеціяліс-
тів лікарні пройшли навчання за кордоном, отри-
мавши найкращий досвід та знання з реабілітації.

Під час візити Олени Зеленської в Тернопіль.

Олена Зеленська відвідала Тернопіль

Почесна нагорода для колективу Першого добро-
вольчого мобільного шпиталю.

ПОДІЇ В УКРАЇНІ

Народні герої України 

(Закінчення на стор. 10)
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�� Якою є ідеологія американців?

НЮ-ЙОРК. – Телеканал „NBC News” оприлюднив 
5 лютого результати опитувань американських 
зареєстрованих виборців про їхню ідеологію: 36 
відс. вважають себе „поміркованими”, 37 відс. – 
„консервативними” (з того 19 відс. „дуже консер-
вативними”), 24 відс. – „ліберальними” (з того 11 
відс.  – „дуже ліберальними”), а 3 відс. сказали що 
не були певні. („NBC News”)

�� Вдова Навального апелює до світу

МЮНХЕН. – Вдова російського опозиціонера 
Олексія Навального, який помер в тюрмі 16 люто-
го, виступила того дня на Мюнхенській безпеко-
вій конференції із закликом до світових провід-
ників, щоб вважати Володимира Путіна відпо-
відальним за смерть її чоловіка. Юлія Навальна 
сказала, що вона змогла виступити на конфе-
ренції лише тому, що вона думала про те, що її 
чоловік зробив би на її місці. Її 10-хвилинну про-
мову сприйняли стоячи оплесками. 47-літня Ю. 
Навальна вийшла заміж за Олексія в 2000 році. 
Вони мали двоє дітей. Вона була відома своєю 
активною політичною діяльністю в обороні свого 
чоловіка. („The Telegraph”)

�� Німеччина бореться з екстремізмом

БЕРЛІН. – Німецький уряд 13 лютого оголосив 
пакет леґальних заходів для боротьби з край-
ньоправим екстремізмом. Міністер внутрішніх 
справ Ненсі Фейзер представила 13-точковий 
плян журналістам, кажучи, що це є для боротьби 
з найбільшою загрозою німецькому суспільству. 
Впродовж січня  сотні тисяч осіб демонстрували 
в країні проти відродження крайньоправого екс-
тремізму. Н. Фейзер сказала, що це стало „заохо-
тою та мандатом” до політичної дії. „Ми хочемо 
вживати всі інструменти верховенства права для 
захисту нашої демократії, – сказала вона. – Ми 
хочемо розбити праві екстремістські мережі, 
обтяти їхні фонди,  забрати їхню зброю”. Нові 
закони полегшать замороження банкових рахун-
ків екстремістів і навіть візьмуть на приціл їхніх 
жертводавців. Також легше буде заборонити екс-
тремістські імпрези та заборонити крайньопра-
вим активістам в’їжджати або виїжджати з країни. 
Закони для контролі зброї стануть суворішими 
і легше буде звільнити державних службовців, 
визнаних винними в екстремізмі. Багато з цих 
пропозицій Н. Фейзер внесла два роки тому, але 
вони були відкинені її партнерами в ліберальній 
коаліції. Розвідувальні аґенції кажуть, що понад 
38 тис. осіб в Німеччині є правими екстреміста-
ми, і що приблизно 14 тис. з них є потенційно 
насильницькі. Згідно з опитуваннями, крайньо-
права партія Альтренатива для Німеччини (AfD) 
має приблизно 20 відс. прихильників. („BBC”)

�� Поділ у Вишеградській групі

ПРАГА. – Чотири центральноевропейські дер-
жави так званої Вишеградської групи – Польща, 
Угорщина, Словаччина та Чехія – глибоко розді-
лені щодо війни Росії проти України та вирішення 
конфлікту. Про це сказали прем’єр-міністри цих 
чотирьох країн – членів НАТО та Европейського 
союзу – на неформальній зустрічі 27 лютого в 
Празі. В той час коли Чехія та Польща об’єднані 
у своїй сильній підтримці Україні, Словаччина 
та Угорщина не дають Україні ані боєприпасів, 
ані зброї. Прем’єр Польщі Дональд Туск сказав, 
що російський президент Володимир Путін „є 
воєнним злочинцем, єдиною причиною війни в 
Україні є аґресія Росії проти України”. Словацький 
прем’єр Роберт Фіцо сказав, що він не вірить 
„у військову розв’язку конфлікту в Україні”, 
а прем’єр Угорщини Віктор Орбан заявив, що 
„війна може закінчитися тільки переговорами”. 
Р. Фіцо та В. Орбан противляться накладенню 
санкцій ЕС на Росію та вступу України до НАТО. 
Д. Туск підкреслив, що важливим є те, „що в цім 
реґіоні є два столичні міста, які говорять одним 
голосом. Про Україну, про аґресію Росії, про від-
повідальність за цю трагедію, ми говорили одним 
голосом від початку цього конфлікту” Прем’єр 
Чехії Петр Фіяла й Д. Туск привітали голосування 
в парляменті Угорщини 26 лютого, щоб після 18 
місяців затримки допустити Швецію до НАТО, як 
частину відповіді альянсу на війну Росії в Україні. 
(„Los Angeles Times”)

АМЕРИКА І СВІТ

Людмила Островська

САЛОНІКИ, Греція. – На центральному майдані,  
площі Аристотеля, 24 лютого відбувся мітинґ до 
другої річниці початку повномаштабної аґресії 
Росії проти України, який організували громади 
„Україно-Грецька ініціятива“, „Ініціятива громадян 
міста Салоніки“, Спiлка грекiв України в Греції  за 
сприяння Консульства України в Салоніках.

Підтримати Україну під блакитно-жовтими стя-
гами завітали міський голова Стеліос Анґелудис, 
генеральні консули та керівники консульств кра-
їн-партнерів  США, Німеччини, Франції, Румунії, 
Кіпру, Грузії, Албанії, Північної Македонії та 
Болгарії. Мітинґ розпочався  виконанням гимнів  
України та Греції. Зі словами підтримки  виступи-
ли Консул України в Салоніках Євген Шквира, 
Генеральний консул США в Салоніках Джеремі 
Ізмаїл, Генеральний консул Німеччини в Салоніках 
Сібілла Берлінґ,  видавець і письменник, представ-
ник громади „Громадська Ініціятива Салонік“ 
Петрос Макропулос, голова громади „Україно-
Грецька ініціятива“  Наталія Катмазовська,  волон-
тер цієї  громади Ахіллеас Михаїл,  голова Спілки 
греків України в Греції Олександра Проценко-
Пічаджі. Перекладали волонтери Олеся Моїсієнко, 

Інна Галаніна, Тетяна Любченко.
На грецькій площі лунала українські пісні, які 

виконували всі учасники. 
Юний Влад Стеценко виконав пісню „Хай буде 

весна“, адже і направду – там де ми стоїмо до кін-
ця, нас ніколи не зламає війна. 

З благословенням Митрополита Салонік 
Філотея у Митрополичому соборі св. Григорія 
Палами відбулася панахида за полеглими й неви-
нно вбитими жертвами війни в Україні. 

На завершення у храмі прозвучали молитва та 
українські  пісні  у виконанні українського камер-
ного хору Салонік „Калина“, керівник Ірена 
Крайчик.

Учасники  зустрічі в Салоніках

УКРАЇНСТВО У СВІТІ

Греки були з Україною

Світлана Глаз

24 лютого на площі Габіма в Тель-Авіві відбувся 
багатотисячний мітинґ, присвячений другій річ-
ниці повномаштабного вторгнення російських 
окупаційних військ в Україну та безпрецедентній 
терористичній атаці на Ізраїль. Люди запалили 
свічки, вшанували хвилиною мовчання пам’ять 
загиблих, заспівали гимн.  

Про захід розповіла організаторка, співзаснов-
ниця  та голова громадської організації 
„Ізраїльські друзі України“ Анна Жарова: „Цього 
року річниця повномаштабного вторгнення росій-
ської армії в Україну відмічалася в Ізраїлі двома 
мовами: українською та англійською, оскільки 
захід відвідали представники посольств України, 
Польщі, Грузії, Чехії, Литви в єврейській державі. 

Відкрив захід мер Тель-Авів Рон Хульдай промо-
вою, в якій відзначив безумовну та взаємну під-
тримку двох народів у воєнні часи. Будівля тель-
авівської мерії цього дня була висвічена в кольори 
українського прапора. Виступили Посол України в 
Ізраїлі Євген Корнійчук та один з очільників 
„Ізраїльських друзів України“  В’ячеслав Фельдман. 
Ми тут в Ізраїлі 24 лютого 2024 року зрозуміли, 
що світ змінився. Зло  руйнує світовий порядок. 
Шок, злість, безсилля. А потім важка праця. 
Допомогати, наближати перемогу всіми доступни-
ми способами.

Разом з цілим світом. Золоті люди поруч і серед 
них волонтери нашої організації. Команда, яка 
стала сім’єю“.

Під час акції у Тель-Авіві. (Фото: Тетяна Гур)

(Закінчення на стор. 10)

В Ізраїлі відзначили напад на Україну

РИМ. – З нагоди другої річниці з початку повно-
маштабної військової аґресії Росії проти України 
Італія випустила пам’ятну медалю „Два роки опо-
ру України“, повідомило Посольство України в 
Італії.

Випуск медалі, дизайн якої розробили студенти 
Школи медальєрного мистецтва в Римі, розпоча-
ли Поліграфічний інститут та Державний монет-
ний двір Італії разом з Італійською поштою. З кож-
ної придбаної колекціонерами пам’ятної медалі 
65 евро буде направлено Дитячому реабілітацій-
ному центру „Незламні діти“, що працює в Шпиталі 
св. Миколая у Львові та забезпечує фізичне та пси-
хологічне лікування травмованих війною дітей. 

Укрінформ
Пам’ятна медаля „Два роки опору України“. 
(Фото: Посольство України в Італії)

Пам’ятна медаля в Італії
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У підземеллі Гарнізонного храму
Олександр Вівчарик

ЛЬВІВ. – Ми побачили давні двері, 
на яких прочитали: „Підземелля 
Гарнізонного храму святих Апостолів 
Петра і Павла”. Підземелля Гарнізон­
ного храму – це рештки мурів кня-
жих часів ще з XIII ст. Є мури будинку 
катедральної школи, перша згадка 
про яку датується 1382 роком. 
Підземелля – одне з небагатьох місць 
у Львові, де можна побачити архітек-
туру давнього часу. 

Коридори вузькі, з кам’яною під-
логою. Підземелля повністю повто-
рює структуру церкви і складається 
з трьох рівнів, частина з яких ще 
засипана землею. Та вже зараз у кіль-
кох місцях помітні два яруси, якими 
можна пройтися. 

Відкриття підземелля науковці 
оцінюють лише на 35-40 відс., тож 
згодом вони сподіваються розкопати 
інші залишки давніх будинків, щоб 
реконструювати фраґменти давньо-
го кварталу Львова та знайти сарко-
фаги відомих для Львова особистос-
тей. Адже колись у підземеллі були 

крипти – підземні приміщення для 
поховання священиків та жертводав-
ців храму. Підземелля як крипту 
використовували до кінця XVIII ст. 
Зокрема, тут поховані граф, меценат 
та геолог Володимир Дідушицький, 
гетьман, канцлер Речі Посполитої 
Станіслав-Ян Яблоновський та бага-
то інших шляхетних родин. В 
австрійський час всі поховання звід-
си були вивезені.

Товщина стін підземелля – 3.5-4 
метра в різних місцях, тож раніше – у 
часи попередніх воєн – його вико-
ристовували як цілодобове бомбос-
ховище. І зараз у разі потреби тут 
можна перечекати обстріли.

Тут є виставка реліквій XII ст., цер-
ковні стародруки, одяг львів’ян. 
Можна побачити залишки побутової 
кераміки XVI ст. Найцікавішою зна-
хідкою цього підземелля є різьбле-
ний саркофаг XVIII ст. Архиєпископа 
Миколи Вижицького.

Заля, де розташована і каплиця, 
присвячена історії храму. Зокрема, 
там виставлено його макет, на якому 
видно втрачену в XIX ст. дзвіницю. 
Збудували її 1702 року, а 1754-го 
встановили годинник. Тоді це була 
найвища вежа Львова. Її висота сяга-

Жіночий день 8 березня
В Україні, як і в низці інших країн світу, 8 березня було прийнято 

святкувати Міжнародний жіночий день. За останній рік в Україні 
точаться дискусії щодо того, чи потрібно продовжувати на офіційно-
му рівні відзначати це свято, яке в свідомості українців пов’язане зі 
зросійщенням та радянським періодом. 

14 лютого 2023 року частина депутатів Верховної Ради України 
запропонувала внести до Кодексу законів про працю України певні 
зміни, які стосуються встановлення українських свят. Там же йшло-
ся про скасування кількох державних свят, зокрема  8 березня.  
Законопроєкт все ще перебуває на опрацюванні в комітеті.

Свято 8 березня зародилося у 1910 році на Другій міжнародній 
соціалістичній жіночій конференції в Копенгаґені. Тоді учасниці під-
тримали пропозицію німецької соціялістки Клари Цеткін щорічно від-
значати День жінок на початку березня проведенням демонстрацій. 
Дослідниця жіночого руху Марта Богачевська-Хомяк стверджує, що 
8 березня потрапило в СРСР зокрема через Інесу Арманд, яка була 
подругою Леніна і переконала його у необхідності „жіночого свята“.

У травні 1965 року в СРСР було ухвалено рішення про перетво-
рення 8 березня на вихідний. Відбулася трансформація свята як дня 
боротьби за права жінок на свято весни і краси.

 У 1977 році  Генеральна асамблея ООН схвалила резолюцію й 
запропонувала кожній з країн-учасниць відзначати Міжнародний 
день боротьби за права жінок і міжнародний мир 8 березня. „В 
сіризні радянського життя це державне свято приносило розраду 
багатьом жінкам“, – вважає М.  Богачевська-Хомяк.

У США Міжнародний день жінок почався із низки страйків, які 
проводили 8 березня в Ню-Йорку в 1857 році жінки, протестуючи 
проти низької заробітної плати і поганих умов праці. Це спонукало 
Соціялістичну партію Америки оголосити перший Жіночий день.  В 
лютому 1980 року тодішній Президент Джиммі Картер оголосив 
тиждень 8 березня Національним тижнем жіночої краси. У 1987 
році Конґрес США розширив подію, оголосивши увесь березень 
Місячником жіночої історії.

Щороку президент США випускає промову на честь Міжнародного 
жіночого дня. Протягом усього місяця американці згадують про 
досягнення своїх співвітчизниць. Але в США є дві інші нагоди, аби 
вшанувати важливих жінок – День святого Валентина (14 лютого) і 
День матері (друга неділя травня). На початку 1930-их років США 
стали однією з перших країн, які відмовилися від свята, оскільки 
День матері та День святого Валентина ставали щораз популярніши-
ми. Більшість країн Західної Европи наслідували цей приклад.

Повагу до прав жінки виявили українки у США.  В Українському 
народному союзі жінки ставали його  членками нарівні з чоловіка-
ми. Конвенція 1941 року ухвалила, що в уряді УНСоюзу має бути не 
менше трьох жінок. На Всесвітній виставці 1933  року в Чикаґо було 
оголошено Український тиждень, частиною якого став Український 
жіночий з’їзд, під час якого виступили хори, школа танців Василя 
Авраменка, Марія Любас стала Міс Україна. 

Від 1925 року діє Союз українок Америки від 1948 року – Світова 
федерація українських жіночих організацій. 

В Україні представниці жіночого руху не визнали соціялістичних 
гасел жіночого рівноправ’я, які вели лише до більшого закабалення 
жінок.

Перша жіноча організація в Україні – Товариство допомоги вищій 
жіночій освіті – виникла 1840 року у Харкові, пізніше було засновано 
Вищі жіночі курси в Києві і у Харкові. 

У західній Україні першою жіночою організацією стало засноване 
за ініціятивою Н. Кобринської 1884 року в Станіславі Товариство 
руських женщин. В 1921 році постав Союз українок, до якого долу-
чилися жіночі організації Волині, Польщі, Чехословаччини, Австралії, 
США, Канади. На базі цього Союзу 1934 року було створено Всесвітній 
союз українок.

„Свобода“ провела невелике опитування жінок щодо 8 березня, 
які сказали, що кожній жінці приємно ще раз сприйняти вияви поваги 
і любови від чоловіків. 

Головний редактор: Андрій Нинка
Редактор: Левко Хмельковський 

FOUNDED IN 1893
Svoboda (ISSN 0274-6964) is published weekly on Fridays by 

the Ukrainian National Association, Inc. at 2200 Route 10, P. O. Box 280, Parsippany, NJ 07054

 ☎  (973) 292-9800 	 	  E-mail:  svoboda@svoboda-news.com
  Fax  (973) 644-9510 	 	  Website:  www.svoboda-news.com

Postmaster, send address changes to: 
Svoboda, P. O. Box 280, 2200 Route 10, Parsippany, NJ 07054

Передплата:	 $90.00 на рік, $50.00 на півроку.
		  Для членів УНСоюзу – $80.00 на рік, $45.00 на півроку.
		  Електронна версія (www.svoboda-news.com) – $40.00. 
Чеки і грошові перекази виставляти на „Svoboda“.
Periodicals postage paid at Caldwell, NJ 07006 and additional mailing offices.

Видає Український Народний СоюзГазета заснована у 1893 році

Пам’ятаймо
про 

Україну!

Адміністрація „СВОБОДИ“

Адміністрація / Оголошення Володимир Гончарик

☎ (973) 292-9800 х 3040 • Fax (973) 644-9510 
E-mail advertising@ukrweekly.com

Передплата Володимир Гончарик

☎ (973) 292-9800 х 3040  
E-mail subscription@svoboda-news.com

Думки, висловлені в матеріялах, підписаних конкретним автором,
не конче віддзеркалюють позицію редакції тижневика „Свобода“ або його видавця.

Вхід у підземелля Гарнізонного хра
му святих апостолів Петра і Павла. 
(Фото: Олександр Вівчарик)

Березовий хрест з фронту на Луган
щині. 

Макет храму 18 століття автор-
ства Ігоря та Любові Качорів. 

Гарнізонний храм святих апостолів 
Петра і Павла. (Закінчення на стор. 7)
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Потреба воєнної стратегії
Аскольд С. Лозинський

Український інститут Америки в 
Ню-Йорку провів публічне обгово-
рення російської аґресії проти 
України. Захід під назвою „Стійкість, 
опір, відновлення“ відбувся у вели-
кій залі університету, історичного 
місця виступу Президента Авраама 
Лінкольна ще у ХІХ ст. 

Цей захід мав багато можливостей 
через місце проведення, спонзорство 
важливих партнерів, у тому числі 
американських університетів, участь 
неукраїнської публіки та принаймні 
одного відомого спікера та дуже 
гостру проблему, яка постала недав-
но перед Україною – брак зброї. 

Головним спікером була Олександ­
ра Матвійчук, українська правоза-
хисниця, лавреат премій ім. Василя 
Стуса та „Захисник демократії“, голо-
ва організації „Центр громадянських 
свобод“, нагороджена Нобелівською 
премією миру 2022 року. Її промова 
була надзвичайно добре виголоше-
на, зворушлива та емоційна. Але не 
була політично і стратегічно зосе-
редженою. Я критичний, тому що 
стратегія сьогоднішнього дня для 
України є критичною. Це яскраво 
було видно днем пізніше у виступах 
речників чужих держав в Україні, а 
зокрема Европейського союзу. 
Урсула фон дер Ляєн подала чотири 
точки конкретної допомоги Україні 
зокрема у надбанню зброї, покаран-
ня Москви новими санкціями та 
пожвавлення процесу вступу України 
до ЕС.  

О. Матвійчук подала коротку істо-
рію московської аґресії та страждань 
України. Вона зазначила, що в новіт-
ній історії єдиним випадком пока-
рання аґресора був Нюрнберзький 
трибунал. Це невелика помилка, бо 
були й інші покарання аґресорам.  

Вона закликала створити поді-
бний трибунал для покарання Росії 
за її військові злочини сьогодні. Про 
що вона не згадала, так це про необ-
хідність перемоги, щоб трибунал 
мав значення і спосіб втілювати свої 

рішення. Хоча вона сказала про під-
тримку світу та заколот у Конґресі 
США, але заклику до термінового  
надання боєприпасів для України з 
її уст не пролунало. А в цьому вся 
суть!

Були й інші спікери, і круглий стіл, 
який згадував скільки українців  між 
ними поетів і журналістів загинуло 
на війні. Модератор не ставили наго-
лосу на воєнні потреби України. 
Наприкінці промови вона підняла 
тему геноциду проти українського 
народу, але для цієї теми потрібно 
було часу для аналізи Ковенції ООН 
про запобігання та покарання злочи-
ну геноциду, як також юридичні 
питання злочинного наміру та три-
буналів Міжнародного суду справед-
ливости та Міжнародного кримі-
нального суду. На жаль, там, де була 
можливість допомогти Україні у 
війні, цей захід став лише форумом 
для академічної дискусії. 

Тим не менш, такі заходи можуть 
відіграти важливу ролю у забезпе-
ченні Україні підтримки, зокрема в 
США, які, зрештою, є найсильнішою 
військовою та економічною потугою 
у світі, але мають і продовжують від-
чувати проблеми зі своєю фундамен-
тальною ідентичністю лідера світо-
вої демократії через примітивність 
своїх політиків зокрема з так званого 
правого крила. Для цього потрібно 
мати стратегію, для чого організуємо 
захід.

Україні сьогодні потрібні воїни та 
боєприпаси. На цьому потрібно 
постійно наголошувати. Діяспора 
існує для цього, щоби нести допомо-
гу Україні власними силами та впли-
вом на суспільство та політиків дер-
жави, в якій вона знаходиться. 
Засудження, рішення міжнародних 
судів, покарання – все це важливе, 
але зараз Україні потрібні засоби 
ведення війни, боєприпаси, воєнне 
спорядження.  Бо без перемоги не 
буде покарання Росії за військові 
злочини і спроби геноциду, не буде 
відновлення та зберження демокра-
тичної України у центрі Европи.

З редакційної  ПОШТИ

ла близько ста метрів. Є також пра-
давні молитовники, монети до деся-
тиліття самого храму, колекція пер-
шого настоятеля – Владики Степана 
Суса тощо. 

Після підземелля треба зайти до 
самого храму. Це перша барокова 
споруда у Львові. Його будівництво 
було розпочато далекого 1610 року. 
Роботами керував архітектор єзуїт-
ського ордену чернець Джакомо 
Бріано з Модени, Італія. Освячення 
храму, на той час ще Костелу єзуїтів, 
відбулося в 1630 році. Був тут і 
навчальний заклад – Єзуїтська коле-
ґія, в якій навчалися Богдан Хмель­
ницький і князь Ярема Вишневецьк­
ий. На основі колеґії згодом постав 
університет, що носить зараз ім’я 
Івана Франка.  

Храм постраждав під час польсько-
української війни в листопаді 1918 
року, коли було пробите склепіння в 
наві перед вівтарем та дах. Чергових 
пошкоджень храм зазнав під час 
Другої світової війни у 1944 році. 
Тоді бомба пробила дах і склепіння 
над самим вівтарем. 4 червня 1946 
року монахи-єзуїти виїхали зі 
Львова, забравши з собою деякі най-
цінніші речі з вистрою храму, зокре-
ма короновану ікону Пресвятої 
Богородиці. Після воєнних знищень 
храм вкрили тимчасовим дахом.

За часів СРСР тут було сховище 
книг Львівської наукової бібліотеки 
ім. Василя Стефаника, і налічувалося 

їх близько 3 млн примірників. У 2011 
році церкву відкрили 6 грудня – на 
20-ту річницю Збройних сил України. 
Храм продовжив свої роботу та місію 
як гарнізонний. Настоятелем у ньо-
му є зараз о. Тарас Михальчук, який 
водночас очолює Центр військового 
капелянства Львівської архиєпархії 
УГКЦ.

Цей храм – місце молитви україн-
ських військових. Тут вони беруть 
шлюб, охрещують дітей, звідси наші 
загиблі герої вирушають в останню 
путь.

Стіни та стеля костелу переповіда-
ють всесвітню історію, розказують 
про події Старого та Нового Завіту, 
описують сцени із життя святих 
Петра й Павла, зображують тогочас-
ний Львів. Фрески храму – творіння 
рук моравських майстрів Франциска 
та Себастьяна Екштайнів.   

У храмі встановили меморіяльну 
дошку пам’яті героїв „Небесної сотні“. 
Привезли з фронту, з Новоайдар­
ського району, що на Луганщині, 
березовий хрест. Він знаменний тим, 
що встановлено його було біля наме-
тової каплиці. А 3 вересня 2014 року 
росіяни обстріляли „Смерчами” 
наметове містечко 3-го мотопіхотно-
го батальйону 24-ої механізованої 
залізної бриґади. Було знищено бага-
то техніки, склад з боєприпасами, 
але жоден воїн батальйону не заги-
нув. Навколо хреста не постраждали 
ікони і гіпсова фіґурка Пресвятої 
Богородиці. 

Отже, Гарнізонний храм – це місце 
сили. І не лише для військових, але й 
для львів’ян, для гостей міста.

(Закінчення зі стор. 6)

У підземеллі...

муть участь усі необхідні представ-
ники виконавчої та законодавчої 
гілок державної влади, і вже розпо-
чато діялог з багатьох питань, які 
хвилюють бізнес. Мають бути закри-
ті будь-які можливості державних 
органів тиснути на бізнес. Україн­
ський уряд підготував пропозиції 
щодо розв’язання проблемних 
питань на кордоні з Польщею. Вони 
вже передані Еврокомісії та озвучені 
представникам Польщі. Прем’єр-
міністер України Денис Шмигаль 
повідомив, що цьогоріч на програми 
підтримки бізнесу передбачено 45 
млрд грн, а відновлення та розвиток 
підприємництва є одним із пріорите-
тів уряду.

Спеціяльна представниця Прези­
дента США з відновлення України 
Пенні Пріцкер у відеозверненні до 
учасників зустрічі зауважила, що 
бренд „Зроблено в Україні“ – це не 

лише про якість та іноваційність, він 
також символізує хоробрість, стій-
кість креативність українського 
народу.

„Ці якості українці демонтують 
щодня, захищаючи свою країну як на 
лінії фронту, так і біля виробничого 
конвеєра“, – наголосила вона. За сло-
вами П. Пріцкер, попри всі атаки Росії 
на виробничі потужності в країні та 
на позиції нашої держави на міжна-
родних ринках, Україна продовжує 
виробляти все, починаючи з товарів 
загального вжитку й закінчуючи 
продовольством та високотехноло-
гічними дронами. „Адміністрація 
Президента Байдена взяла зобов’­
язання щодо виділення 230 млн дол. 
для підтримки українського приват-
ного сектору з метою збереження 
робочих місць, нарощування вну-
трішнього та зовнішнього попиту, 
стимулювання податкових надхо-
джень“, – розповіла спеціяльна пред-
ставниця Президента США. 

Офіційне інтернет-представни-
цтво  Президента України

(Закінчення зі стор. 2)

Нова платформа...
позбавлення волі.

Ця новина повернула мене у перші 
роки незалежности, коли я на чер-
каському радіо намагався позбутися 
тиску комуністичної влади. З біль-
шовицького середовища до нас дуже 
чіплявся Костянтин Ястреб, секретар 
обласного комітету КПУ, потім пред-
ставник Президента України в 
Черкаській області. Його влучно оха-
рактеризував черкаський журналіст 
Валерій Воротник: „Костянтин 
Ястреб є яскравим представником 
старої черкаської комуністичної елі-
ти“. Тодішня еліта не могла позбути-
ся більшовицьких догм і уявляла 
себе вищою кастою. Ястреб теж вва-
жав, що радіо йому підпорядковане і 
має виконувати всі його забаганки. 

27 січня 1994 року в Черкасах, від-
бувся  велелюдний мітинґ, тисячі 
учасників якого вимагали відставки 
команди Ястреба. 

Син Ястреба Валерій очолив філію 
московської компанії „Союз“ з прода-
жу нафтопродуктів і продавав їх селу 

за завищеними цінами. Для дочки 
Наталії було відкрито валютну крам-
ницю „Ексвізит“. Валерій самовільно 
захопив земельну ділянку у Дахнівці. 
Оселився він у новій квартирі, яку 
виділили нібито для батька. Висту­
паючи на мітинґу, народний депутат 
Володимир Яворівский сказав: „До 
перемоги нам ще далеко, за Україну 
треба стояти довго, бо вона ще в 
руках ястребів. Вони кружляють над 
нашими головами, вичікуючи і полю-
ючи за байдужими“.

Проти витівок Ястреба повстали 
журналісти, особливо  „Молодь 
Черкащини“, і Президент Леонід 
Кравчук зняв його з посади. Ястреб 
помер 20 січня 2022 року.  

Під час війни з Росією прізвище 
Ястреба знову спливло, коли його 
сина Валерія Ястреба було звинува-
чено у вчиненні кримінальних зло-
чинів проти України. У кримінальній 
справі сказано: “Діючи з прямим 
умислом, з мотивів несприйняття 
чинної української влади та схвален-
ня політики країни-аґресора. Мав 
рацію В. Яворівський, коли застері-
гав, що „Україна ще в руках ястребів“. 
Їх ще багато – синків і внуків.

(Закінчення зі стор. 2)

Ястреба посадили...

тів. Рапорт створено для того, щоб 
показати Европі і світові, що кожна 
жінка в Европі може опинитися в 
такій ситуації.

Співпрацівниця Центру Лемкіна, 
українська волонтерка Ірина Дов­
гань підкреслила, що документуван-
ня злочинів росіян стало місією її 
життя. Вона задокументувала близь-
ко 300 свідчень злочинів, з яких 

близько 30 мають характер сексуаль-
ного насилля. Під час презентації 
рапорту своїми історіями перебуван-
ня в окупації і перенесення тортур 
поділилися українські активістки 
Тетяна Тіпакова з Бердянська та 
Людмила Гусейнова з Новоазовська.

Рапорт ілюстрований малюнками 
українського художника Сергія 
Захарова. Центр Лемкіна збирає свід-
чення про сексуальні злочини та 
насилля росіян в Україні з квітня 
2022 року. 

Укрінформ

(Закінчення зі стор. 2)

Про сексуальні злочини...
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Левко Хмельковський

СОМЕРСЕТ, Ню-Джерзі. – 26 лютого 
в Культурному центрі Української 
православної церкви (УПЦ) США від-
бувся міжконфесійний молитовний 
вечір з нагоди другої річниці трагедії 
України – віроломного збройного 
нападу Росії. На вечір були запрошені 
американські урядовці, священослу-
жителі ряду християнських конфесій 
і українських церков. У залі були 
посадник Франкліну Філіп Крамер, 
його заступник Ед Потосняк, радні 
Алекс Харачі, Сіварамен Анбасарян, 
Кімберлі Франсуа, Шепа Уддін, Чарлз 

Онеджака, Карл Врайт, Джеймс 
Васанела, з Сомерсет каунті – комісі-
онери Сара Су, Мелоні Марано, Пол 
Дрейк, з Савт Бавнд Бруку посадник 
Керіл Шофнер, радні Елізабет Конкі, 
Джіммі Шах, Кеті Коннер.

У вечорі взяли участь Єпископ Саба 
з Грузинської православної церкви 
Америки, архимандрити Грецької 
православної митрополії Ню-Джерзі 
Нектаріос Котрос і Філофеос Томчев­
ський, з Римо-католицької церкви о. 
Тімоті Граф, з Православної церкви 
Америки о. Петер Бактіс, з Українсь­
кої католицької церкви о. Павло 
Макар, о. Зіновій Жолобак з Біло­

руської автокефальної православної 
церкви, з протестантських церков 
д-р Рой Медлі, Дейвид Гарріс, Лінда 
Овенс.

При вході до залі було викладено з 
лямпадок тризуб. Ведучими були 
Архиєпископ УПЦ США Даниїл Зелін­
ський і директорка Українського 
історико-освітнього центру УПЦ 
США Наталя Гончаренко, які вели 
мову про дворічне протистояння 
України аґресорові, міжнародну 
допомогу і участь у ній УПЦ США.

З промовою виступив губернатор 
штату Ню-Джерзі Філ Мерфі, якому 
діти вручили українські подарунки. У 
програмі взяли участь слухачі 
Української православної семінарії 

св. Софії, учні Школи українознав-
ства при школі св. Андрія Перво­
званого (директор Уляна Кіселюк), 
молодь відділу юнацтва “Дніпро” 
Спілки української молоді ч. 57 з 
Бавнд-Бруку, Ню-Джерзі (керівниця 
Христина Долинюк). 

Учасники вечора під спів семіна-
ристів „Пливе кача“ вшанували хви-
линою тиші пам’ять полеглих на 
війні з Росією.

На вечорі було урочисто представ-
лено давню українську ікону, яку 
подарував о. Ігор Кубишин. Образ, 
поранений кулями нападника, було 
вивезено з зони бойових дій.

Із зворушливою промовою висту-
пив Митрополит УПЦ США Антоній.

ЖИТТЯ  ГРОМАДИ

Промовляє Митрополит УПЦ США 
Антоній.

На вечорі виступив губернатор 
штату Ню-Джерзі Філ Мерфі.

Співають слухачі Української православної  семінарії св. Софії.

Міжконфесійний молитовний вечір
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Пластові балі дебютанток
Софія Шиприкевич 

Щороку після Різдвяних свят укра-
їнська діяспора в Америці поринає у 
вир дебютових балів. Перше пред-
ставлення наших дебютанток на 
американській землі відбулося в 
Ню-Йорку в 1959 році. З того часу 
традиція дебютів поширилася серед 
багатьох українських організацій, які 
урочисто представляють громаді 
своїх юних членок, а також відзнача-
ють їхні досягнення і таланти.

Цього року Українська скавтська 
організація Пласт представила своїх 
дебютанток на двох балях, які орга-
нізували пластові станиці Нюарк і 
Клівленд. 

Пластовий дебют станиці Нюарк 
в і д б у в с я  2 0  с і ч н я  у  В и п а н і , 
Ню-Джерзі. На ньому дебютували 

п’ять пластунок: Ніколета Бучак, 
Ліяна Вовк, Моня Анна Герлі, Ганнуся 
Крамарчук і Ліля Амілія Фаррел. 
Пластовий дебют станиці Клівленд 
відбувся 4 лютого у Клівленді, Огайо. 
Вийшли до громади сім юначок: 
Анна Богатирьова, Софія Федорюк, 
Роксоляна Кушмелюк, Адріяна 
Калівошко, Юля Мокрій, Анастасія 
Лебедь і Вікторія Полянчук. 

Привітати дебютанток зійшлися 
їхні родичі і друзі. До Клівленду при-
їхали навіть пластуни з Парижу і 
Ґданська. На обох дебютах дівчата 
разом зі своїми ескортами подарува-
ли гостям чудові танці і приємний 
настрій.

Громада мала гарну нагоду ближче 
познайомитися з дебютантками, 
дізнатися не тільки про їхні успіхи в 
школі і клюбах, про їхні захоплення, 

а також ознайомитися з їхньою плас-
товою діяльністю. Такі моменти 
переконливо ілюструють, що „в 
Пласті росте новий люд“ і що май-
бутнє нашої організації в надійних 
руках.

Особливістю пластових дебютів є 
не тільки те, що їхні дебютантки є 
пластунками. Часто вони є також 
дуже близькими товаришками, бо 
знайомі ще з часів пташат або нова-
цтва, росли в одному гуртку або 
курені і мають багато спільних спо-
гадів та пригод з таборів, вишколів, 
прогулянок. Ці юначки від складання 
своєї Пластової присяги поділяють 
спільні цінності і стараються дотри-
муватися Пластового закону. Тому 
обидва цьогорічні пластові дебюти 
не обмежилися звичайним святку-
ванням, а переросли в пластове 
добре діло. Так, весь заробіток від 
балю дебютанток в Клівленді пішов 
на  розвиток пластової  оселі 
„Писаний камінь“. На дебюті станиці 
Нюарк був оголошений збір коштів 

на стипендію для пластунів-ветера-
нів ЗСУ, їхніх родин та сімей загиблих 
пластунів-захисників при Україн­
ському католицькому університеті у 
Львові. Ці факти підтверджують, що 
пластуни дбають про свою громаду і 
завжди намагаються допомагати 
іншим.

Пластовий дух відчувався на обох 
дебютах від початку і до кінця. Щиру 
подяку дівчата висловили своїм 
подругам і зв’язковим, які супрово-
джували їх в юнацькому зростанні. 
Особливо хвилюючим для всіх плас-
тунів було традиційне пластове коло 
„На добраніч“. Під тихі звуки співу 
„Ніч вже йде“ в уяві виринали щем-
ливі спогади з пластових таборових 
вечорів. Гості розійшлися з приємни-
ми емоціями і глибокою вдячністю 
дебютовому комітету з Нюарку і 
куреневі „Шостокрилі“, які є щоріч-
ними організаторами дебюту в 
Клівленді. Дебютовий сезон цього 
року закінчився. Чекаємо з нетерпін-
ням дебютів 2025 року.

КВЕБЕК, Канада. – 22 лютого у 
Генеральному консульстві США від-
бувся прийом української гокейної 
команди Ukraine Team Select, на якому 
був присутній почесний консул 
України для провінції Квебек Евген 
Чолій. Команда взяла участь у 64-му 
Квебекському міжнародному турнірі 
з гокею Pee-Wee, який тривав з 7 по 
18 лютого 2024 року. Цього року 
команда була підвищена до категорії 
AA-Еліта та виграла три товариські 
гри.

Під час прийому генеральний кон-
сул США Даніель Моноссон підкрес-
лила надихаючу стійкість і наполе-
гливість команди, попри величезні 
труднощі, з якими вони стикаються, і 
підтвердила непохитну підтримку 

Сполученими Штатами України.
Почесний консул України Е. Чолій 

привітав гравців, тренерів та органі-
заторів команди і сказав, що їхня 
присутність у Квебеку вже є великою 
перемогою для України, якою вони 
можуть пишатися і побажав їм успі-
хів під час турніру. Е. Чолій також 
подякував Д. Моноссон, бізнесменові 
з Квебеку Шон Берубе та його “пра-
вій руці” – Олів’є Юбер-Бенуа за спри-
яння участі команди у цьому пре-
стижному турнірі; та всім родинам, 
які поселили українських гокеїстів 
під час цього турніру.

Він також побажав українським 
тренерам Євгену Писаренку та Воло­
димиру Єрьоміну всього найкращого 
в ці непрості для України часи.

ЖИТТЯ  ГРОМАДИ

лівські пранкери. У розмові з пись-
менником вони назвалися представ-
никами української влади, а Акунін, 
говорячи про удари ЗСУ по російських 
територіях, сказав: „У мене кров’ю 
серце обливається, але як інакше?“

Виконувач обов’язків президента 
Радіо Свобода Стівен Капус закликав 
звільнити журналістку Татаро-
Башкирської служби Радіо Свобода 
Алсу Курмашеву, яка вже 100 днів 
утримується у російській тюрмі.

Стівен Капус також висловив спо-
дівання, що Державний департамент 
США швидко визнає її „неправомірно 
затриманою“.

А. Курмашова до арешту прожива-
ла у Празі зі своїм чоловіком та 
дітьми. У середині травня минулого 
року вона приїхала до рідного міста 
Казані через сімейні обставини.

А. Курмашева перебуває в ув’яз­
ненні в Росії через справу, порушену 
за статтею про „невиконання вста-
новленого законодавством РФ 
обов’язку з подання документів, 

необхідних для включення до реє-
стру іноаґентів. Слідство вважає, що 
вона причетна до поширення книж-
ки „Ні війни. 40 історій росіян, які 
виступають проти вторгнення в 
Україну“.

Затримання журналістки засудили 
влада США, уряди Канади, Чехії, 
Франції, Польщі та Швеції. 

Радіо Свобода

(Закінчення зі стор. 3)

Репресії в Росії

Дебютантки і ескорти на балю у Випані (зліва): Матвій Фаско і Ніколета 
Бучак; Ганнуся Крамарчук і Лукаш Нинка; Ліля Амілія Фаррел і Валентин 
Курилко; Ліяна Вовк і Юліан Наворинський; Моня Анна Герлі і Микола Василь 
Завадівський. (Фото: Таїса Гамуляк)

Дебютантки і ескорти на балю у Клівленді (зліва): Дем’ян Калівошко і Анна 
Богатирьова; Александер Житовка і Софія Федорюк; Тиміш Яросевич і 
Роксоляна Кушмелюк; Руслан Голубець і Адріяна Калівошко; Микола 
Раковський і Юля Мокрій; Роман Женчур і Анастасія Лебедь; Данило 
Полянчук і Вікторія Полянчук. (Фото: Євген Гуленко, Human Artist Photo
graphy)

Прийом української гокейної команди. (Фото надане почесним консуль-
ством України в Монреалі)

Прийом української гокейної команди
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89 East 2nd St., New York, NY 10009
Tel.:  212-473-3550

A R K A
Вишиванки, хустки, нитки,  

тканина до вишивання, рушники, 
коралі, пояси, кераміка, різьба

ROSELLE, NJ
645 W 1st Ave.
Tel.: 908-241-2190
          888-336-4776

CLIFTON, NJ
565 Clifton Ave.
Tel.: 973-916-1543

PHILADELPHIA, PA
1916 Welsh Rd., Unit 3
Tel.: 215-969-4986
          215-728-6040

Туристичні послуги: авіяквитки в Україну та інші країни • Пересилка  
пакунків, автомобілів та контейнерів в Україну та інші країни світу • 
Українські та европейські компакт-диски • Українські сувеніри та хустки

Пачки, автомобілі  
та контейнери  

в УкраїнУ

ХРИСТИНА БРОДИН
Ліцензований Продавець

Страхування Життя
CHRISTINE BRODYN

Licensed Life Insurance Agent  
Ukrainian National Assn., Inc.

187 Henshaw Ave.
 Springfield, NJ 07081

Tel.: 973-376-1347

Михайло Козюпа
Ліцензований Продавець

Страхування Життя
Michael Koziupa
Licensed Life Insurance Agent  

Ukrainian National Assn., Inc.

973-723-4387
mkoziupa@outlook.com

856-904-4161
Serba@unainc.org

ЕвгЕн ЩЕрба
Ліцензований Продавець

Страхування Життя

EugEnE SErba
Licensed Life Insurance Agent  
Ukrainian National Assn., Inc.
Branch 173, Wilmington, DE

Серед нагороджених – захисник 
Ірпеня та Бахмута, командир першо-
го стрілецького батальйону, україн-
ський письменник Володимир 
Коротя. Він сказав, що цю нагороду 
присвячує своїй піхоті, яка йде разом 
з ним у бій, вірить йому, як команди-
ру і довіряє своє життя.

Відзнаку отримав  майор поліції, 
бойовий офіцер Віктор Левченко, 
який у складі бойового підрозділу 
боронив Україну на Луганському, 
Херсонському та Харківському 
напрямках. 

Колективну нагороду для Першого 
добровольчого мобільного шпиталю 
ім. Миколи Пирогова отримали  
засновники закладу Генадій та 
Світлана Друзенки. Медики лікарні 
вберегли  здоров’я і життя тисячам 
пораненим бійцям на фронті та укра-
їнцям, які постраждали на війні.

Нагороди  вручали українська 
акторка театру і кіно, Герой України 
Ада Роговцева та воїн 95-ої десант-

ної бриґади ЗСУ,  Герой України Борис 
Харчук. Урочисту церемонію прове-
ли Заслужений діяч мистецтв 
України Катерина Степанкова та 
Народний артист України Євген 
Нищук.

(Закінчення зі стор. 4)

Народні герої...

Відзнаку „Народний герой України“ 
отримав воїн Володимир Коротя.

 Зворушили спогади волонтера 
цієї організації  Міхаеля Ґольдштейна. 
З початку війни він займається  
комунікаціми з пресою, місцевою 
владою та активістами. Є переклада-
чем, організатором та ведучим захо-
дів на підтримку України, збору 
коштів українським військовим. 
Займається збором  інформації для 
розслідувань російського впливу на 
і з р а ї л ь с ь к о м у  і н ф о п р о с т о р і . 
„Пам’ятаю цей ранок, день щосекун-
ди, – говорить він. – В той самий час, 
коли розпочалася війна, ми були з 
друзями у соціяльних мережах, спіл-
кувалися. І раптом почалося… З того 
дня пройшло вже два роки. Люди по 
всьому світу, включно з Україною, 
вже давно встигли розставити свої 
пріоритети, зрозуміти, кожен про 
себе, хто і як має діяти. В Ізраїлі 
з’явилися волонтери:  які, попри 
повну відсутність будь-якого зв’язку 
з Україною,  місяцями допомагали 
розвантажувати гуманітарну допо-
могу для Міжнародного волонтер-
ського логістичного центру „Марлог“. 
Одні  пролетіли півсвіту, аби зі збро-
єю в руках допомогти Україні пере-
могти ворога. Інші за два роки війни 
не втомилися возити в Україну 
команди психологів та соціяльних 
працівників, аби допомогти україн-
цям підготуватися до майбутніх 
випробувань та пережити цю шале-
ну травму. Можна навести ще багато 
прикладів.  Свій вибір зробив, коли 
зустрівся з Анною Жаровою та її 

однодумцями на мітинґу протесту 
під російським посольством два роки 
тому. Ми віримо в перемогу і робимо 
все для цього можливе“.

Акцію відвідали близько 500 учас-
ників. Організатори заходу наголоси-
ли на зв’язку між двома війнами, які 
відбуваються сьогодні в Україні та  
Ізраїлі, співпрацю між Іраном та 
Росією і важливість боротьби з між-
народним тероризмом.

А напередодні, в Музеї єврейсько-
го народу  в Тель-Авіві пройшла 
зустріч „Між двома війнами“. За кру-
глим столом зібралися дипломати, 
політики, журналісти, волонтери 
України та Ізраїлю. Йшлося про ство-
рення, використання наративів під 
час війни, вплив дезінформації, про-
паґанди на громадське сприйняття 
воєнних дій. В обговоренні взяли 
участь ізраїльтяни Сергій Ауслендер, 
Ксеня Світлова, Михаель Пелліверт, 
Ігор Соловйов, який прилетів з 
України. На заході виступили посли 
Є. Корнійчук (Україна) та Міхаель 
Бродський (Ізраїль).   

  Цій даті присвячений і показ 
документального фільму Іллі 
Аксельрода „Шалом Україна“. Ілля 
відвідав Україну влітку 2023 року, 
спілкувався з українськими діячами 
культури, слухав їхні історії про 
війну, побачив на власні очі воєнний 
Київ, його зруйновані вулиці, міста, 
села знищені  російськими війська-
ми.

Обидва заходи тісно переплелися з 
темою війни в Ізраїлі. Усі кошти від 
продажу квитків на акції  направлені 
на допомогу жертвам воєн в Україні 
та Ізраїлі.

(Закінчення зі стор. 5)

В Ізраїлі відзначили...

експорту українського збіжжя й 
інших аґропродуктів до Польщі та 
Европи без мита і без стандартів, які 
діють в ЕС. Це складно для України, 
це складно для мене, але треба зна-
йти рішення, за яке не заплатять 
польські фармери. І я хочу, щоб 
Брюсель і Київ зрозуміли, що збере-
ження того, що є на даний момент, є 
неприйнятним для сотень тисяч 
фармерів, які тяжко працюють“, – 

наголосив Туск. 
За його словами, обидві країни 

повинні знайти рішення, які не 
зашкодять Україні, але і щоб його 
жертвами не стали польські фарме-
ри.

Генеральний консул Польщі у 
Львові Еліза Дзвонкевич вибачилася 
перед українцями за дії поляків на 
кордоні. Вона уточнила, що її заява 
стосується не вимог протестуваль-
ників, а форми протесту.

„Я перепрошую в України, яка 
зараз воює“, – написала Дзвонкевич. 

Укрінформ, УНІАН

(Закінчення зі стор. 2)

Польща солідарна...

Війна не завадила шлюбу

Олександр Вівчарик

СМІЛА, Черкаська область. – 23 
лютого відбулась зворушлива цере-
монія реєстрації шлюбу подружжя 
Майкутів – Богдана і Марини. Богдан 
– родом із заходу України, військо-
вий одного з підрозділів, що розмі-
щений на теренах Смілянщини. 
Марина працює в дошкільному 
дитячому закладі. У Смілі вони 
познайомилися і знайшли спільну 
долю. Можна сказати, що їх поєдна-
ла війна.

Привітати молоде подружжя при-
йшли командири й військові побра-
тими Богдана Майкута, а також 
помічник військового капеляна, 
котрий опікується духовним життям 
особового складу. По завершенні офі-
ційної церемонії всі пішли до храму 
святої мучениці Євгенії, де запалили 
свічки і помолилися за перемогу 
України у нинішній війні проти кри-
вавих російських аґресорів. Зва­
жаючи на непросту ситуацію, моло-
дята вирішили, що вінчатимуться 
після перемоги, в яку вірять.

Марина і Богдан Майкути. (Фото: Олександр Вівчарик) 
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Показали незвичайну виставу
Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – Поєднання 
традицій і сучасних форм у театрі – 
важке завдання. Щоразу це відкриття 
в духовній, мистецькій сфері. І таке 
відкриття сталося в академічному 
музично-драматичному театрі ім. 
Кропивницького, де 10-11 лютого  
показали імерсивну виставу „Марко 
Лукич“.

 Чому імерсивна? Вікіпедія пояс-
нює, що імперсивні технології  перед-
бачають повне або часткове занурен-
ня у віртуальний світ або різні види 
змішання  зримої і віртуальної реаль-
ностей. Як можна втілити це в театрі 
без технічних засобів? Виявляється, 
можна. Ідея належить нинішньому 
директорові і художньому керівни-
кові, молодому мистцю Сергієві 
Корнієнку. Допоміг її втілити  його 
колеґа режисер Микола Бабин.

Марко Кропивницький зустрічав 
глядачів при вході і вів їх не у залю, 
як усі звикли, а по різних місцях теа-
тру. Ось прямо на сходах триває сце-
на з вистави „Доки сонце зійде, роса 

очі виїсть“. І поки глядачі прямують у 
інший  кінець, де вже лаштується до 
роботи Демко Пшінка з вистави 
„Чмир“, Марко Лукич обмінюється з 
виконавцями першого уривку дум-
ками, наскільки вдалими були їхні 
репліки, чи добре підібраний рекві-
зит, тобто глядач водночас присутній 
і під час репетиції, стає учасником 
творчого процесу. Глядачі й актори 
тут просто поряд, не розділені рам-
пою сцени, вони буквально на відста-
ні витягнутої руки.

Ясна річ, такий підхід став  не 
лише несподіванкою для глядачів, а 
й викликом для акторів і музикантів. 
Заслужена артистка України Євгенія 
Миронович розповіла, що на перших 
порах актори не сприймали режисер-
ський задум, і лише десь за тиждень 
до прем’єри відчули й зрозуміли, 
наскільки він цікавий і неординар-
ний. 

Того вечора глядачі побачили 
уривки з вистав і на другому поверсі 
театру, і за лаштунками, і прямо на 
сцені. А коли опинилися нарешті в 
залі, то дійство тривало на другому 

ярусі театру, де свої жалі виливала 
героїня Кропивницького Олеся, а з 
іншого боку ярусу їй вторила жаліб-
на скрипка. Усе це дійство закінчи-
лось, коли на сцені опинилися гляда-
чі, а актори – у залі.

До вистав, що не раз ставились у 
театрі, додалися ще й менш відомі  
„Мамаша“ та „Старі сучки й молоді 
парості“, які звучали вкрай гостро й 
актуально. Як і у час Кропивницького 

нинішні Демки Пшінки вкрай зміню-
ють своє ставлення до оточуючих, 
коли отримують значні гроші, так 
само сучасні Риндички  несуть хабарі 
у чиновницькі кабінети, а глитаї у 
різних сферах поки й не переводи-
лись.

Цю виставу, на думку С. Корнієнка, 
можна виводити й на вулиці міста, 
аби його мешканці краще зрозуміли,  
чиє ім’я воно носить.

ПОДІЇ В УКРАЇНІ

Президент Українського конґре-
сового комітету Америки Андрій 
Футей підкреслив, що мітинґ у 
Вашінґтоні став частиною ґльобаль-
ної акції, яка відбулася в 69 країнах 

по всьому світу. 
Посол України в США Оксана 

Маркарова, зі свого боку, подякувала 
під час виступу Сполученим Штатам 
за допомогу, надану українському 
народові.

„Якщо ми не зупинимо Путіна сьо-
годні, ціна миру для Америки, для 
всіх наших союзників буде набагато 

вищою“,– заявила Посол України. У 
цьому зв’язку вона звернулася до 
США із закликом надати українським 
захисникам усю необхідну зброю, а 
українському народу достатню під-
тримку, щоби забезпечити оборону 
країни та відновлення справедливо-
го миру.

Після мітинґу учасники акції про-

йшли маршем у центрі столиці 
Сполучених Штатів.

Організаторами акції стало Посоль­
ство України в США, Український 
конґресовий комітет Америки, орга-
нізації US Ukrainian Activists, United 
Help Ukraine, Razom for Ukraine, 
Український дім у Вашінґтоні.

 Укрінформ

(Закінчення зі стор. 1)

Приїхали...

У виставі „Доки сонце зійде роса очі виїсть“ актори Дарина Ярошенко та 
Микита Капелюшний. (Фото із сайту театру)
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ТОКІО

Посольство України в Японії пові-
домило про демонстрацію на під-
тримку України у центрі Токіо. 
Японські учасники акції, окрім 
демонстрації солідарности з україн-
цями, висловили своє усвідомлення 
небезпеки, яку становить російська 
аґресія світові.

У центрі столиці виступила україн-
ська музикантка Катерина Ґудзій, 
яка проживає в Японії. Вона зіграла 
на бандурі та виконала кілька пісень 
про Україну, а також популярну япон-
ську пісню Tsubasa wo kudasai, в якій 
йдеться про прагнення миру і свобо-
ди. Учасники пройшли вулицями міс-
та з плякатами та прапорами України 
і скандували „Мир Україні“ та „Ні 
війні“.

Акції на підтримку України відбу-
лися також у японських містах Осака 
і Нагоя.

БАНҐКОК

БЕРЛІН 

Понад п’ять тисяч людей взяли 
участь у демонстрації солідарності в 
Берліні у другу річницю повнома-
штабного вторгнення РФ в Україну. У 
демонстрації взяли участь понад 50 
партнерських організацій. Бурґо­
містр Берліна Кай Веґнер висловив з 
трибуни гордість тим, що так багато 
людей прийшли на площу перед 
Бранденбурзькими воротами, які є 
символом свободи в місті, аби пока-
зати, що столиця ФРН повністю на 
боці України. На мітинґу виступили 
представники Посольства України у 

ФРН і українські бійці, які проходять 
л і к у в а н н я  т а  р е а б і л і т а ц і ю  в 
Німеччині. 

БРЮСЕЛЬ

Акція, присвячена другій річниці 
протистояння України російській 
агресії, відбулась у Брюселі. Її учасни-
ки закликали до більшої міжнарод-
ної підтримки України, повідомило 
Представництво України при 
Евросоюзі.

ГАҐА

У нідерляндській Газі відбулася 
хода солідарности, приурочена до 
другої річниці повномаштабного 
вторгнення РФ в Україну. 

Учасники акці ї  розгорнули 
30-метровий синьо-жовтий стяг. 
Співаючи гимн України, вони про-

йшли вулицями Гаґи, зокрема, повз 
Посольство України в Нідерляндах. 
На балконі Алла Яков’як грала на 
скрипці “Мелодію” Мирослава 
Скорика.

Після ходи учасники зібралися 
біля сцени, спорудженої в центрі 
Гааги. Музиканти виконали гімн 
України та “Мелодію” Скорика.

Посол України в Нідерляндах 
Олександр Карасевич під час свого 
виступу на заході в нідерландському 
місті Утрехт заявив, що кожен день 
боротьби наближає перемогу.

У нідерляндському місті Зволле 
українці, щоб продемонструвати 
єдність та згуртованість, намалюва-
ли крейдою на асфальті контури 
тризуба й поставили свічки, а також 
вишикувались у кілька шеренг. Знак 
українського герба зафільмували з 
найвищої точки.

Захід організували представники 
української громади Зволле та око-
лиць, об’єднані навколо новостворе-
ної фундації “Слава і Воля”. 

МІЛАН

ВІДЕНЬ

В архиєпископському катедраль-
ному Соборі Святого Стефана у Відні 
представники різних конфесій 
об’єдналися у спільній молитві за 
Україну. Архиєпископ Відня карди-
нал Крістоф Шенборн очолив молит-
ву разом з апостольським нунцієм 
Педро Лопесом Кінтаною, православ-
ним митрополитом Австрії, екзархом 
Угорщини та Центральної Европи, 
Арсенієм Кардамакісом, єпископом 
Євангельської церкви Австрії 
Михаїлом Халупкою, єпископом 
Вірменської апостольської церкви 
Тіраном Петросяном, хорепископом 
Сирійської православної церкви 
Емануелем Айдіном, а також духо-
венством УГКЦ, ПЦУ та Римо-
католицької церкви.

Посол України в Республіці Австрії 

Василь Химинець звернувся до усіх зі 
словами вдячності за солідарність з 
українським народом у цей складний 
час.

Українська діяспора провела у цен-
трі Відня акцію „Два світи Европи“, у 
рамках якої було виставлено знище-
ний росіянами на Харківщині авто-
мобіль швидкої допомоги та інсталя-
цію зруйнованого будинку у Марію­
полі. Акція була організована україн-
ськими організаціями Відня Unlimi­
ted Democracy та YOUkraine за під-
тримки Пан’европейського руху 
Австрії.

„Таким чином ми хочемо привер-
нути увагу австрійської та міжнарод-
ної громадськості до жорстокої 

(Продовження зі стор. 1)

У світі солідарні...

Демонстрація солідарности в Токіо.

У Банґкоку відбувся марш за участю 
української громади, повідомило 
Посольство України у Таїланді.

На мітинґу в Берліні. (Фото: Ольга Танасійчук)

Акція в Брюселі.

У нідерляндській Газі відбулася хода солідарности з Україною. (Фото: Ірина 
Драбок)

У Міляні відбулася хода під гаслом „Перемога заради миру!“. В центрі міста 
зі встановленого екрана до присутніх звернувся Президент України.

(Закінчення на стор. 13)
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реальности війни та щоденних 
страждань українського народу, а 
також нагадати, що війна Росії проти 
України триває“, – зазначила голова 
Unlimited Democracy Анна Паттер­
манн.

НЮ-ЙОРК

У Ню-Йорку кілька громадських 
організацій провели публічне обгово-
рення російської аґресії проти Украї­
ни, мета якого показати українців не 
як безпорадних жертв, а борців на 
передовій демократії і свободи.

Захід під назвою „Стійкість, опір, 
відновлення“ відбувся в коледжі 
Cooper Union, де зібралися сотні 
людей. В обговоренні, зокрема, взяли 
участь правозахисниця, лавреатка 
Нобелівської премії миру Олександра 
Матвійчук та президент Україн­
ського осередку міжнародного ПЕН-
клюбу Володимир Єрмоленко, аме-
риканський дослідник геноциду 
Крістофер Етвуд. 

В Українському інституті Америки 
було організовано захід „Солідарні з 
Україною“, у якому взяли участь полі-
тики та дипломати з різних країн, 
зокрема країн Балтії, Польщі, Данії, 
Кенії.

ПАРИЖ

БУКАРЕШТ

До всесвітньої  акці ї  Stand­
WithUkraine долучилася Румунія – у 
столиці Букарешті тривають числен-
ні заходи для привернення уваги сві-
тового суспільства до війни РФ про-
ти України.

ОТТАВА

У другі роковини російського втор-
гнення у Оттаві пройшла акція солі-

дарности із Україною. Організатором 
акції виступив Конґрес українців 
Канади. Серед присутніх були пред-
ставники багатьох дипломатичних 
місій, члени Палати громад та Сенату 
Канади, очільники українських орга-
нізацій Оттави й інші представники 
громади.

ЛОНДОН

У центрі Лондона сотні людей 
долучилися до маршу на підтримку 
України у другу річницю російського 
вторгнення.

Демонстранти зібралися у Гайд-
парку, звідки вирушили на Трафаль­
гарську площу, де відбувся мітинґ. 
Багато з них тримали українські пра-
пори та плякати із закликом до Росії 
зупинити війну. Жінки були у тради-
ційних українських вінках.

У лондонському Українському 
католицькому соборі відбулась бага-
токонфесійна служба. Присутні мали 
синьо-жовті стрічки або соняшники, 
тримали прапори України. На балко-

ні собору вивісили 528 паперових 
янголів – на вшанування пам’яті 
українських дітей, які загинули під 
час повномаштабної війни. 

ВАРШАВА
Тисячі українців і поляків при-

йшли до Посольства Росії у Варшаві, 
щоб висловити свій протест проти 
російської аґресії у другу річницю 
повномаштабного вторгнення.

Учасники акції пройшли маршем 
від посольства РФ до Сейму Польщі, 
щоб подякувати польській владі та 
пересічним полякам за допомогу 
Україні.

Депутат польського Сейму, голова 
Парляментської асамблеї НАТО Міхал 
Щерба нагадав, що частина вулиці, 
на якій розташоване Посольство 
Росії, називається Алеєю жертв 
російської аґресії. 

Заступник міністра науки і вищої 
освіти Польщі Анджей Шептицький 
зауважив, що українці і поляки вже 
багато років збираються під посоль-
ством Росії, щоб протестувати проти 
аґресивних дій РФ.

Учасники акції виконали гимн 
України. Вони також вшанували 
пам’ять загиблих в Україні хвилиною 
мовчання. 

(Закінчення зі стор. 12)

У світі солідарні...

В столиці Австрії підсвітили синьо-жовтими кольорами Ворота героїв 
(„Гельдентор“), які ведуть до Площі героїв („Гельденплатц“), та історичну 
будівлю парляменту на знак солідарності з народом України. (Фото: Василь 
Короткий)

На Таймс-сквер відбувся багатотисячний мітинґ, 24 лютого мер Нью-
Йорка Ерік Адамс підняв на Мангеттені український прапор. (Фото: 
Володимир Ільченко)

Напередодні другої річниці повнома-
штабного вторгнення Росії в Україну 
в Франції підсвітили знакові будівлі 
кольорами національного прапора 
України. Зокрема, цього вечора Ейфе
лева вежа в Парижі засяяла жовто-
блакитним світлом. (Фото: Укрін
форм)

„Українці Франції за участи місцевої 
влади провели акції у 72 містах та 
у всіх реґіонах Франції і закликали 
якомога швидше переводити еконо-
міку на воєнні рейки, аби забезпечи-
ти Україну всією потрібною зброєю 
та снарядами“, – розповів віце-пре-
зидент Об’єднання українців у 
Франції Володимир Когутяк. (Фото: 
Лідія Таран)

В Оттаві пройшла акція солідарности із Україною.

Демонстранти в Лондоні на Трафальгарській площі. (Фото: PA MEDIA)

У Варщаві Президентський палац у 
Варшаві і будинок Ради міністрів 
Польщі було підсвічено синьо-жов-
тими кольорами на знак солідар-
ності з Україною. (Фото: Kancelaria 
Premiera)
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KULINSKI MEMORIALS
809 SOUTH MAIN STREET • MANVILLE, NJ 08835

• Служить українській громаді понад 60 років
• Понад 40 кольорів граніту до вибору
• гравюри на замовлення
• Консультації вдома за домовленням
• Обслуговує клієнтів у трьох штатах (NJ, NY, PA)
• 5 хвилин від українського цвинтаря св. Андрія  
   у С. Бавнд-Бруку, Н. Дж.

Tel. 800-458-5467  •  908-722-3130  •  Fax 908-253-0027
KulinskiMemorials@msn.com  •  KulinskiMemorials.com

ПЕТРО ЯРЕМА
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК

Займається похоронами
в BRONX, BROOKLYN,
NEW YORK і околицях

ДАНИЛО БУЗЕТА – директор
Родина ДМИТРИК

Peter Jarema Funeral Home, Inc.
129 EAST 7th STREET

NEW YORK , N. Y.  10009

(212) 674-2568

UNION FUNERAL HOME  
LYTWYN & GRILLO

UKRAINIAN FUNERAL DIRECTORS
Nicholas J. Grillo, Manager

AIR CONDITIONED ROOMS
Обслуга ЩИРА і СЕРДЕЧНА

Our services are available 
anywhere in New Jersey.

Також займаємося похоронами 
на цвинтарі в С. Бавнд Бруку 

і перенесенням тлінних останків 
з різних країн світу.

UNION FUNERAL HOME
1600 Stuyvesant Ave (corner of Stanley Terr.)

UNION, NJ 07083
908-964-4222

www.unionfuneralhome.com

заклики до провадження діяльності, 
спрямованої проти безпеки держа-
ви“.

Влітку минулого року в Санкт-
Петербурзі громадські діячі, які зби-
рали пожертвування для біженців та 
постраждалих від руйнування греблі 
Каховської ГЕС, зіткнулися з блоку-
ванням рахунків в Ощадбанку. Було 
заморожено рахунки не лише органі-
заторів зборів, а й тих, хто перерахо-
вував гроші. Банк надіслав повідо-
млення про підозру щодо порушення 
законодавства про протидію фінан-
суванню тероризму.

У Саратовській області, як зазнача-
ють представники благодійних орга-
нізацій, після першого року війни 

пожертвувань на допомогу біженцям 
значно поменшало. За оцінками 
директора фонду допомоги біжен-
цям „Будинок із маяком“ Ліди Моні­
ави, з літа 2022-го до весни 2023-го 
сума перерахувань впала вдвічі. 
Невеликі фонди втратили частину 
авдиторії через блокування найпопу-
лярніших соцмереж. 

Як підрахував британський фонд 
Charities Aid Foundation, 2021 року 
гроші на благодійність жертвували 
42 відс. росіян. 2022-го року їхня 
частка скоротилася до 29 відс.

За результатами інтернет-опиту-
вання, проведеного фондом „Пот­
рібна допомога“ та дослідницькою 
компанією Tiburon Research, у 2023 
році кількість людей, які переводили 
пожертвування організаціям, які 
допомагають біженцям, знизилася в 
1,6 раза порівняно з 2022 роком. 

Частка опитаних, які за останні 12 
місяців підтримували благодійну 
організацію будь-якого спрямуван-
ня, виявилася мінімальною за всю 
історію спостережень. 38 відс.учас-
ників опитування заявило, що вони 
не готові робити пожертвування в 
майбутньому, причому в більшості 
випадків через недовіру до громад-
ських організацій.

Юлія Олександрівна у Ростові з 
березня 2022 року. Вони живуть 
разом із чоловіком в одному ПТР, а її 
донька та мама отримали кімнату в 
іншому. Уся сім’я живе на дві пенсії: 
бабусину та чоловіка, який отримує 
допомогу з інвалідності. Разом – 27 
тис. рублів на чотирьох. Дочка змо-
гла вступити до платного коледжу, 
семестр коштує 70 тис. рублів. До 
волонтерів Юлія приходить по ліки, 
один рецепт на 7 тис., це половина 
того, що йде на їжу для всіх.

У Таганрозі у багатьох виникають 
проблеми з оформленням росій-
ських документів, тому що черги на 
здачу відбитків пальців для отри-

мання пашпорта розтягуються на 
багато місяців. Без пашпорта потра-
пити до лікаря та отримати ліки 
неможливо, а багато препаратів не 
видають, навіть якщо документи 
гаразд. Їх просто немає в наявності в 
аптеках.

У Таганрозі діє два ПТР. У примі-
щеннях, розрахованих на 400 осіб, 
розміщується в близько 600 осіб. 
Щільно розставлені десятки заліз-
них ліжок, багато ліжок багатоярус-
ні. Люди зберігають речі у проходах 
та під ліжками, сушать одяг на поруч-
нях. Є спільний душ та туалет. Є теле-
візор, на ньому нескінченно крутять 
новини з „Росії-1“, щоправда, із 
вимкненим звуком. Багато хто з них 
не встає з ліжок, потребує постійного 
медичного догляду. Кілька разів на 
місяць їх групами відвозять до інших 
ПТР, углиб Росії. Про те, коли і куди 
людина поїде, вона часто дізнається 
у день відправлення. У ПТР пускають 
з дрібними домашніми тваринами, їх 
розміщують в маленьких контейне-
рах і під ліжками.

(Закінчення зі стор. 3)

Страждання...

• Російський дрон цієї ночі проле-
тів над територією Молдови кілька 
десятків кілометрів і знову увійшов у 
повітряний простір України, де був 
знищений силами протиповітряної 
оборони, які в ніч на 27 лютого зни-
щили 11 із 13 дронів-камікадзе та дві 
ракети Х-59.

• Головнокомандувач ЗСУ Олек­
сандр Сирський та Міністер оборони 
Рустем Умєров побували на команд-
них пунктах в районі бойових дій, де 
обговорили захист військ від дронів 
та ударів з повітря.

• На Харківському напрямку ворог 
зосередив сили на просуванні до 
Куп’янська, зі сторони РФ укріплю-
ють лінію кордону, підтягують під-
розділи Росґвардії. Своєю чергою 
українські Сили оборони збудували 
лінію оборони на Лимано-Куп’ян­
ському напрямку, зайняли потужні 
укріплення поблизу Куп’янська.

• Україна наздогнала Росію в 
виробництві дронів-камікадзе – ана-
логів іранських дронів типу Shahed.

• 23 лютого Сили оборони України 

повідомили про збиття літака дале-
кого радіолокаційного виявлення 
А-50. Уся залога російського літака 
далекого радіолокаційного виявлен-
ня А-50 загинула. Збиття літака є 
спільною операцією Повітряних сил 
ЗСУ і ГУР Міноборони. Літак збили за 
допомогою ЗРК С-200. Це вже третя 
втрата російського А-50. Раніше ана-
логічний літак вивели з ладу біло-
руські партизани на авіобазі Мачу­
лищі в лютому 2023 року, а 14 січня 
2024 року Повітряні сили ЗСУ збили 
літаки А-50 та Іл-22. 

• Збори „місцевих обранців усіх 
рівнів“ у сепаратистському реґіоні 
Молдови 28 лютого звернулися до 
Росії із закликом „вжити заходів для 
захисту Придністров’я“. Водночас 
текст документа не містить заклику 
до Російської федерації анексувати 
реґіон. Інститут вивчення війни при-
пустив, що Кремль здійснює інфор-
маційні операції проти Молдови на 
кшталт тих, які використовував 
перед вторгненням в Україну в 2014 і 
2022 роках. На думку дослідників, 
Росія може намагатися встановити 
умови для виправдання можливої 
майбутньої ескалації проти Молдови. 

Укрінформ, Радіо Свобода

(Закінчення зі стор. 1)

Тривають інтенсивні...

Президента Европейської ради 
Шарля Мішеля, прем’єр-міністрів 
Канади – Джастіна Трюдо, Великої 
Британії – Ріші Сунака, Японії – Фуміо 
Кішіди, Федерального канцлера 
Німеччини Олафа Шольца, Прези­
дента США Джозефа Байдена, міні-
стра закордонних і европейських 
справ Франції Стефана Сежурне й 

подякував їм за підтримку.
Дж. Мелоні зазначила, що два роки 

тому, коли Росія шокувала світ 
повномаштабним вторгненням, 
Володимир Путін мав на меті змуси-
ти Україну капітулювати за кілька 
днів, але він не врахував стійкостиі 
українців та єдности Заходу. „Україна 
майбутнього має бути мирною, віль-
ною та процвітати“, – сказала Дж. 
Мелоні. 

Офіційне інтернет-представни-
цтво  Президента України

(Закінчення зі стор. 1)

Зустріч лідерів...
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